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پشت پرده سیاست 

   مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان با بیان اینکه مشکل برق 10 روستای استان تا پایان 
سال‌جاری برطرف خواهد شد، گفت: تا کنون برق‌رسانی به پنج روستا انجام شده که تا پایان 

سال‌جاری این رقم به 10 روستا افزایش می‌یابد.
    به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، محمد ذاکری در نشست خبری با اشاره به روند رو به کاهش 
خاموشی‌های برق در بخش توزیع در چهارماهه نخست سال جاری اظهارداشت: متوسط خاموشی‌ها از 
1.7 دقیقه در هزار به 1.2 دقیقه در هزار در سال جاری کاهش یافته است.وی در ادامه به خاموشی‌های 
ناشی از‌ کمبود تولید در سطح شبکه، در تابستان امسال اشاره‌داشت و افزود: بازه زمانی خاموشی‌ها طبق 

برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته از 15 خرداد تا 15 شهریور بود اما از هفته گذشته با توجه به بهبود شرایط آب 
و هوایی، خاموشی صورت نگرفت.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان از کاهش زمان خاموشی به 
ازای هر مشترک از 2.3 دقیقه در روز به 1.8 دقیقه در روز اشاره داشت و  تصریح کرد: در چهارماهه نخست 
سال جاری نیز با رسیدن تعداد قطع برق هر مشترک از 21 مورد به 15 مورد، کاهش 25 درصدی را شاهد 
بودیم. ذاکری گفت: در اعمال خاموش ها نهایت سعی خود را در برقراری عدالت کردیم، پنج هزار و 504 مورد 

خاموشی در تیرماه اعمال شد و متوسط خاموشی ها نیز بین یک تا یک ساعت و نیم بود.

 هرمزگان تنها استان بدون 
سیلوی کشور

پالایشگاه ستاره خلیج فارس؛ نوید 
فروپاشی تحریم ها  مطالبات شرکت توزیع برق در بخش دولتی، 100 میلیارد تومان و  بخش تجاری و خانگی نیز 60 میلیارد تومان است

 سنگ کلیه بیماری شایع 
در هرمزگان است

    تشکیل
  ۱۰ پرونده احتکار 

در هرمزگان 

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان خبر داد

رفع مشکل برق 10 روستای هرمزگان تا پایان سال‌

روز عرفه و عید قربان 

ادامه درهمین صفحه 

عید، بندگی و سرسپردگی مبارک

ادامه از تیتر یک
  وی با تاکید بر اینکه پرداختی‌های مناسبی در بخش‌های 
دولتی وجود ندارد، بیان‌داشت: مطالبات شرکت توزیع برق 
در بخش دولتی، 100 میلیارد تومان و  بخش تجاری و 
خانگی نیز 60 میلیارد تومان است.مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق هرمزگان از راه‌اندازی 300 دستگاه ترانس به 

منظور حفظ و بهبود کیفیت تولید برق در هرمزگان خبر داد 
و بیان‌کرد: به دلیل وجود مشکلات اقتصادی کنونی کشور و 
تأمین منابع مالی، اجرای پروژه‌ها با مشکلاتی روبه روست 
که همراهی مشترکان و متقاضیان برق در این زمینه ضروری 
است.  ذاکری با اشاره به افزایش توان پاسخگویی مرکز 121 
و پاسخ به 516 هزار تماس مشترکان در چهار ماهه نخست 

امسال گفت: از تعداد کل تماس‌ها، 229 هزار مورد در تیرماه 
صورت گرفته است.وی به اضافه‌شدن 9 هزار و 236 مشترک 
جدید به شبکه توزیع در سال 97 خبر داد و افزود: پیش‌بینی 
می‌شود تا پایان سال‌جاری این رقم به 30 هزار مشترک 
افزایش یابد.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 
در ادامه ضمن تشریح پروژه‌های قابل افتتاح در هفته دولت، 
به اجرای یک‌هزار و 747 پروژه با اعتباری بیش از 777 
میلیارد ریالی در سال‌جاری اشاره‌داشت و گفت: از این تعداد، 
665 پروژه در بندرعباس و مابقی در سایر شهرستان‌ها افتتاح 
و به بهره‌برداری خواهد رسید.ذاکری همچنین به میزان مصرف 
انرژی در سال گذشته و جاری اشاره‌داشت و گفت: مصرف 
انرژی در سال 96، دو میلیارد و 685 میلیون کیلوولت بر 
ساعت بوده که این رقم در سال جاری به دو میلیارد و 
657 میلیون کیلوولت بر ساعت کاهش یافته که این مهم، 
نشان‌دهنده اهتمام و توجه جدی به مدیریت صحیح مصرف 
است.وی به افزایش آمار سرقت تجهیزات شرکت توزیع برق 
اشاره کرد و افزود: در سال جاری متاسفانه بیش از 28 هزار 

کیلو گرم سیم مسی سرقت شده است.
   مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان همچنین از 
راه‌اندازی میز خدمت الکترونیکی در این شرکت تا پایان 
شهریورماه امسال و ارائه بیش از 28 خدمت خبر داد و 
گفت: تا پایان سال جاری، مشکل برق 10 روستای استان 

نیز برطرف می‌شود.
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انعکاس
اعتمادآنلاین نوشت : محسن غرویان، استاد حوزه علمیه قم درباره صحبت‌های اخیر رهبری 
که به بحث مبارزه با فساد به صورت ویژه اختصاص داشت،‌ گفت: باید قهرمانی پیدا شود و 
این ها را اصلاح و به ملت معرفی کند تا بتوانند آن ها را تحت نظارت و کنترل دربیاورند. 
منظورم از قهرمان فردی شجاع و بی‌باک است که قدرت داشته باشد و بتواند از عهده 

مشکلات برآید. رؤسای قوا ترس و دلهره‌ای درباره برخورد شدید و جدی با فساد دارند.
تابناک خبرداد :مازیار ناظمی در اینستاگرامش نوشت: صدا وسیما کار مهمی را در اعزام 
زنان گزارشگر کرد بسیار خوشحالم از حضور خانم ها هاشمی و علاقه مند در بازی های 
آسیایی جاکارتا و شنیدن گزارش های آن ها از رادیو برای مسابقات ورزشی قطعا در نوع 
خودش بی نظیره، ممنونم از معاون صدا، دوست عزیز آقای شاه آبادی و مدیر رادیو ورزش 
رضا میرحسینی که همین حرکتش نوید روزهای بزرگ‌تر این رسانه دوست داشتنی را می 
دهد، با آرزوی موفقیت برای همکاران دیدن ذوق آن ها به عنوان اولین ها برای من و خیلی 

از گزارشگران قدیم، فعلی و آینده! جالب بود.
عصرایران نوشت : دنیس راس دیپلمات سابق و عضو شورای روابط خارجی آمریکا با 
نگارش مقاله ای در »فارن پالسی«– نشریه وابسته به شورای روابط خارجی آمریکا- ادعا 
کرده ایران و آمریکا علی رغم جنگ لفظی اخیر در نهایت با میانجیگری ولادیمیر پوتین به 

پای میز مذاکره خواهند رفت و توافق خواهند کرد. 
مشرق نوشت : حمید رسایی نماینده سابق مجلس نوشت : سفیر آلمان در ایران در اقدامی 
خاص به میان عشایر ایل بختیاری رفته و مدتی را در میان آن‌ها به عنوان مهمان گذرانده 
است. البته او چند وقت است در بین مردم می رود حتی بیشتر از مسئولان خودمان. معتقدم 
این گربه هم برای رضای خدا موش نمی‌گیرد. آیا حضور دوباره آلمان‌ها به جنوب و به 
میان عشایر بختیاری، برای تفریح است یا احیای مجدد شبکه قدیمی شان و لابد این بار 
با ماموریتی جدید از جانب هم پیمانان آمریکایی انگلیسی و در راستای صدای بهمن 
اعتراضات؛ نکته‌ای که آقای ظریف باید حواسش به آن باشد البته اگر داغ برجام بگذارد؛ و 
حالا یک سوال: آیا سفیر ایران در آلمان هم اجازه دارد به هر کجا که دلش خواست برود؟

بررسی کارنامه خروج آمریکا از برجام در ریاست جمهوری
بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر به تعدادی از سازمان ها و نهادهای دولتی، از آن ها 
خواسته شده کلیه مواردی  راکه حاکی از فسخ، اعلام فسخ آینده به صورت کتبی یا 
شفاهی، نقض قرارداد، خودداری از تمدید یا همکاری مجدد و امثالهم با اشخاص حقیقی 
و حقوقی خارجی است  و علت آن به خروج آمریکا از برجام ارتباط دارد گردآوری و 
برای بررسی و اطلاع به مرکز امور حقوقی بین المللی نهاد ریاست جمهوری، ارسال کنند.

مراقب ارائه فیش های مالیاتی مشکوک در ادارات باشید
یک مقام مسئول اقتصادی با ارسال دستورالعملی برای مدیران مالی برخی دستگاه های 
اجرایی از آن ها خواسته است با توجه به اهمیت اطلاع از صحت فیش ها و قبوض 
مالیاتی، کنترل لازم را درباره پرفراژ صحیح آن ها به عمل آورد  و در موارد مشکوک، 
از ادارات مالیاتی استعلام لازم صورت بگیرد. همچنین گواهی نامه های مالیات بر 
ارزش افزوده نیز باید مورد نظارت جدی قرار گیرد و اصالت آن ها از طریق سایت 

سازمان مربوط، کنترل شود.

 

پشت پرده سیاست 

عامل جدی فشار اقتصادی بر مردم مدیریت های نادرست است  
تولیت آستان قدس رضوی با بیان این که در دهه چهارم انقلاب اسلامی دشمنان 
با فشار به دنبال ایجاد ناامیدی داخلی، محدودیت و مهار قدرت معنوی جمهوری 
اسلامی در منطقه هستند، تاکید کرد: عامل جدی فشار اقتصادی امروز بر مردم، 
مدیریت‌های نادرست در داخل کشور بوده، هرچند بنای دشمن هم فشار 
روزافزون بر ملت ایران است.به گزارش آستان نیوز، حجت‌الاسلام والمسلمین 
سید ابراهیم رئیسی که در مراسم گرامی داشت سالگرد مرحوم آیت ا... سیدجواد 
مدرسی  سخن می گفت، افزود: راه حل مشکلات اقتصادی تسلیم شدن نیست، 
بلکه اقتصاد مقاومتی است، اقتصادی که تهدیدها آن را تکان ندهد و در واردات و 
صادرات زلزله ایجاد نکند. وی اضافه کرد: ما نه حق عقبگرد داریم نه حق توقف 
و درجا زدن؛ فقط یک راه وجود دارد و آن هم مقاومت و پیشروی در راستای 
اهداف انقلاب اسلامی است.همچنین به گزارش تسنیم، تولیت آستان قدس رضوی 
در همایش خادم‌یاران و خانواده رضوی استان یزد با تاکید بر این که  دشمن دنبال 
ایجاد ناامیدی بین مردم و القای ناکارآمدی نظام است به اهمیت نقش خادمان 
حرم مطهر رضوی اشاره کرد و گفت: ما باید به‌عنوان خادمان رضوی در برابر 
مشکلاتی که با فشار دشمن ایجاد می‌شود به‌نوعی عمل کنیم که آلام مردم کاهش 
یابد و فعالیت‌هایی توسط دولت‌مردان صورت گیرد که معیشت و زندگی مردم روز 
به روز بهبود یابد.وی همچنین با بیان این که »در همه استان‌ها علاوه بر افتتاح 
دفتر آستان قدس رضوی، شورای سیاست‌گذاری را نیز ایجاد کردیم« اضافه کرد: 
شورای سیاست‌گذاری در هر استان با همکاری نمایندگان ولی‌فقیه در استان‌ها، 
نیازسنجی‌های مورد نیاز را انجام می‌دهد که کدام مناطق نیاز به کار فرهنگی و 

خدمت‌رسانی به نیازمندان دارد.
محسن هاشمی: تصمیمی برای رئیس جمهور شدن ندارم 

رئیس شورای شهر تهران با تأکید بر این که ریاست جمهوری کار بسیار سختی 
است، گفت تصمیمی برای رئیس جمهور شدن ندارم.به گزارش ایلنا، محسن هاشمی 
با بیان این که تصمیمی برای رئیس جمهور شدن ندارم، گفت: چون می‌‌‌‌دانم ریاست 
جمهوری کار بسیار سختی است،  مسئولیت‌پذیری در نظام جمهوری اسلامی کار 
بسیار سخت‌تری نسبت به دیگر نظام‌ها و کشورهای دیگر است.اگر فردی می‌گوید 
من می‌خواهم رئیس‌جمهور بشوم، واقعا اشتباه فکر می‌کند. باید شرایط و فضا به 
گونه‌ای باشد که به آن فرد به زور بگویند آقا برو رئیس‌جمهور بشو و ما به غیر 
از شما فرد دیگری برای تصدی این مسئولیت نداریم.هاشمی در ادامه این گفت و 
گو تأکید کرد: شما اگر دقت کنید می‌بینید حدود هفتاد درصد کلان شهرها و مراکز 
استان توسط نیروهای اصلاح‌طلب و معتدل مدیریت می‌شوند. در چنین شرایطی، اگر 
این افراد موفق نشوند و نتوانند در مسئولیت‌های شان دستاوردی داشته باشند، آن 
گاه کارنامه خوبی هم نخواهند داشت و این مسئله موجب می‌شود مردم دیگر آن 
رویکرد و اقبال به اصلاح‌طلبان را نداشته باشند و انگیزه‌های سابق‌شان را از دست 
بدهند. وی افزود: اصلاح‌طلبان و میانه‌‌روها می‌توانند بگویند دولت انتظارات مردم را 
برآورده نکرده و در نتیجه اصلاح‌طلبان صدمه خورده‌اند ولی هم‌اینک اصلاح‌طلبان 
در بسیاری از شهرها در راس امور هستند. آن ها هم باید به این سوال جواب دهند 

که چرا خودشان نتوانسته‌اند به انتظارات مردم پاسخ دهند؟

آیت ا... مصباح یزدی: آن ها هم که به روسیه و چین دل بسته اند، اشتباه می کنند 
رئیس موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی)ره( تأکید کرد: »باید استغفار کنیم و بگوییم 
خدایا غلط کردیم؛ ما را ببخش که به برجام و مذاکره با دشمنان دل خوش کرده بودیم؛ ما 
را ببخش که به اروپایی‌ها دل خوش کرده‌ایم! حتی برخی به روسیه و چین دل بسته‌اند؛ 
آن‌ها هم اشتباه می‌کنند؛ آیا فکر می‌کنند آن ها ما را دوست دارند؟«  به گزارش پایگاه 
اطلاع رسانی آیت ا... مصباح یزدی، این استاد برجسته حوزه علمیه در مراسم شهادت 
حضرت جوادالائمه علیه‌السلام تأکید کرد: اعتماد تنها باید به خدا باشد. اعتماد به غیر خدا 
ممنوع است؛ به ویژه به گناهکاران و به دشمنان اسلام. در دعاها نیز انقطاع به خدا آمده 
است؛ یعنی انسان همه کارهایش را از خدا بخواهد. اما انقطاع به خلق یعنی این‌که انسان 
تمام نیازهایش را از مخلوق بخواهد. در این نوع از انقطاع گاهی انسان نیازهایش را از 
یک مسلمان مؤمن می‌خواهد.  این کار  اگرچه عالی نیست، اما کاملا مخالف انقطاع الی 
ا... نیست؛ بدتر از این مورد جایی است که انسان به سراغ گناهکاری برود و به او التماس 
کند که نیازش را برطرف کند. این کار بسیار زشت است، اما زشت‌تر و بدتر از این جایی 
است که انسان به دشمن خدا دل ببندد! وی با اشاره به روایتی، اظهار کرد: خداوند کسی 
را که به فاجری دل ببندد، قطعا محروم می‌کند، چه رسد که انسان به کسی دل ببندد که 
علیه دین اسلام اقدام می‌کند و آن‌ها را آزار و اذیت کرده، تحریم می‌کند، دانشمندان شان 
را ترور می‌کند و در زندگی مسلمانان مانع ایجاد می‌کند. طبیعی است که خداوند کسانی را 
که توکل به خدا را رها کنند و به چنین افرادی دل ببندند، بدبخت، بیچاره و ذلیل می‌کند. 
رئیس موسسه امام خمینی)ره( با اشاره به رفتارهای مسئولان و جریان مذاکرات اظهار کرد: 
نگویید چرا چنین شد و به نتیجه نرسیدیم؛ محرومیت کمترین عقوبتی است که باید چشید. 

چرا که اعتماد به دشمن خدا کردیم. 
عراق نباید از تحریم های آمریکا علیه ایران حمایت کند 

 نماینده اقلیم کردستان عراق در تهران با بیان این که عراق و مقامات عراق نباید از تحریم 
های آمریکا علیه ایران حمایت کنند، افزود: اقلیم کردستان عراق، ایران را کشوری مهم 
می داند، از این رو در چارچوب تصمیم گیری دولت آینده عراق دراین باره اقدام خواهد 
کرد. ناظم دباغ  در گفت وگو با خراسان در واکنش به مواضع  اخیر حیدر العبادی در 
خصوص تحریم های مغرضانه آمریکا علیه ایران با بیان این که آقای  حیدر العبادی در 
اعلام این موضع عجله کرد، افزود: ایشان هم اکنون نخست وزیر موقت عراق است. وی 
افزود: عراق نباید از هیچ کشوری حمایت کند به خصوص علیه کشورهای همسایه و به 
ویژه ایران چراکه  ایران در شرایط سختی به عراق کمک کرد. عراق و مقامات عراق نباید 
 از تحریم های آمریکا علیه ایران حمایت کنند. دباغ درباره هدف حیدر العبادی از این 
موضع گیری گفت: عراق در آستانه تشکیل دولت جدید است. بنابراین بعید نیست که آقای 
العبادی به دنبال جلب حمایت آمریکا در آستانه تشکیل دولت جدید این موضع را گرفته 
است.اما آن چه که از دفتر نخست وزیر عراق شنیده این است که عراق در شرایط سختی 
قرار دارد واین تحریم  فقط درباره دولت صدق می کند. نماینده اقلیم کردستان عراق با 
بیان این که نباید عراق را به صحنه تسویه حساب کشورهای دیگر تبدیل کرد، افزود: نباید 
کمک های ایران به دولت و مردم عراق در شرایط سخت را فراموش کنیم. نماینده اقلیم 
کردستان عراق درباره موضع این اقلیم در قبال تحریم های مغرضانه آمریکا علیه ایران تاکید 
کرد: اقلیم کردستان عراق،همواره  ایران را کشور مهمی می‌داند، از این رو سعی می کند در 

چارچوب تصمیم گیری دولت آینده عراق در این باره اقدام کند.

تازه‌های مطبوعات
ایران- سید حسن قاضی زاده هاشمی وزیر بهداشت در گفت و گو با این روزنامه 
اظهار کرد: درباره استیضاح وزیر محترم کار آن چیزی که اتفاق افتاد متأسفانه سقوط 
اخلاقی بود که همه شاهدش بودند. بعد از آن هم نه کسی ازمن پرسیده که وزیر رفاه 
چه کسی باشد؟ نه می‌دانم بناست چه کسی باشد و نه برخلاف ادعایی که می‌شود 

سرپرستش چه کسی باشد.خیلی هم برایم مهم نیست.
جمهوری اسلامی- یک نویسنده سعودی به دلیل انتقاد از سیاست‌های امارات و 
خطرهای آن علیه عربستان و منطقه به پنج سال حبس محکوم شد. محمد الحضیف، 
با این اقدام که از یک کشور دوست انتقاد کرده، به پنج سال حبس محکوم شد. این 
نویسنده، در پست‌های توئیتری خود درخصوص خطرهای سیاست‌های امارات بر 

عربستان و منطقه هشدار داده بود.
ایران- روزنامه الحیات چاپ لندن در گزارشی مدعی شد: اختلافاتی در محافل 
سیاسی عراق درخصوص نامزدهای تشکیل دولت آینده عراق به وجود آمده  و برخی 
اخبار حاکی از آن است که سردار قاسم سلیمانی، فرمانده سپاه قدس ایران و برت مک 
کورگ، فرستاده ویژه آمریکا در عراق همزمان به بغداد سفر کرده‌اند و هدف از این 
سفر، تشکیل دولت آینده عراق است. برخی منابع مدعی شدند که ائتلاف دولت قانون 
و ائتلاف الفتح از فالح الفیاض دعوت کردند تا نخست وزیری عراق را برعهده بگیرد 
و این پیشنهاد بنا به درخواست ایران و موافقت نیروهای سنی و کرد انجام شده است.

کیهان- حسین شریعتمداری در قسمتی از سرمقاله خود نوشت: رهبر معظم انقلاب 
فرزندان خود را با تاکید از هرگونه فعالیت تجاری و اقتصادی منع کرده‌اند. ایشان به 
فرزندان خویش فرموده‌اند از آن جا که شما منتسب به من هستید حق هیچ گونه 
فعالیت اقتصادی ندارید. رهبر انقلاب این شرط را برای کسانی که در حلقه اول وصلت 
با خانواده ایشان قرار می‌گیرند نیز لازم دانسته‌اند. آقا به فرزندان خود فرموده‌اند چنان 
چه قصد داشتید وارد فعالیت‌های اقتصادی بشوید، به مسئولان ثبت احوال می‌گویم 

نام مرا از شناسنامه شما حذف کنند.
شرق- محمدرضا نعمت زاده که در سال 92 ریاست ستاد انتخاباتی روحانی را برعهده 
داشت با ذکر خاطره ای گفت: یادم نمی‌رود جلسه‌ای داشتیم چند نفر آمده بودند، 
تابستان هم بود. گفتند شما آب ‌خوردن هم تعارف نمی‌کنید، جاهای دیگر با چای و 
شیرینی و ناهار و شام پذیرایی می‌کنند، گفتم آب ‌خوردن هم نداریم. فردای آن روز 
دیدم‌ هزار تا آبمیوه و بطری‌های کوچک آب برایمان فرستادند. واقعا امکاناتمان تا این 
حد کم بود. یکی از امضاهای هزینه ستاد با من بود. ما با کمترین هزینه و شاید باور 

نکنید کمتر از سه ‌میلیارد تومان انتخابات را برگزار کردیم.
رئیس دادگاه انقلاب قاضی دادگاه مشایی شد 

فارس - وکیل اسفندیار مشایی با بیان این که  موکلم در شعبه اول دادگاه انقلاب و 
به ریاست قاضی حجت‌الاسلام موسی غضنفرآبادی روز ۳ شهریور محاکمه خواهد 
شد،افزود: درخواست‌مان این بوده  که دادگاه به صورت علنی برگزار شود .حسینی در 
خصوص عناوین اتهامی موکلش گفت: اتهام اول تبانی و مشارکت علیه امنیت داخلی 
و خارجی کشور ، اتهام دوم تبلیغ علیه نظام و اتهام سوم توهین به چند نفر از مقامات 

و قضات دادگستری است.
 

فرماندار بندرعباس:
مردم پشتوانه عظیم نظام هستند

 جلسه شورای اداری این شهرستان به ریاست احمد پویافر 
فرماندار در محل تالار غدیر این فرمانداری برگزار گردید.فرماندار 
بندرعباس در این جلسه ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان 
رجایی و باهنر و تبریک فرارسیدن هفته دولت و سالروز ورود 
آزادگان به میهن اسامی اظهار داشت: توانمندی جهاد دانشگاهی 

هرمزگان قابل تقدیر و تحسین است.
   به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس، وی 
در ادامه گفت: ارائه دستاوردها و عملکرد جهاد دانشگاهی نشان 
دهنده پتانسیل و ظرفیت بالای این نهاد انقلابی و دانشگاهی 
 است.فرماندار بندرعباس با اعلام این مطلب که باید از تمامی 
ظرفیت های موجود شهرستان برای شروع باشکوه در سال تحصیلی 
جدید استفاده شود بیان داشت: با برنامه ریزی دقیق و رفع نواقصات 
در ایام با قیمانده تا شروع سال تحصیلی آموزش و پرورش از 
آمادگی لازم برای استقبال از دانش آموزان و شروع سال تحصیلی 

جدید برخوردار باشد.
  نماینده عالی دولت در شهرستان عنوان داشت: هفته دولت 
فرصت مغتنمی برای انعکاس عملکرد دولت در حوزه های مختلف 
به مردم که پشتوانه عظیم نظام هستند می باشد.این مقام مسئول 
گفت: درهفته دولت امسال 272 پروژه بالغ بر 522میلیارد تومان 
توسط 22 دستگاه اجرایی و42دهیاری به مرحله بهره برداری 
می رسد که بیشترین پروژه ها مربوط به شهرداری بندرعباس 
با 76پروژه راه و شهرسازی با 28پروژه و دانشگاه علوم 
 پزشکی با 26پروژه در شهرستان خواهد بود .احمد پویافر در 
پایان افزود: برنامه های مختلف و با نشاطی برای گرامیداشت هفته 
دولت در شهرستان مدنظر است که از سوی ادارات  اجرا خواهند 

شد .

حضوردانش آموزان هرمزگان در نمایشگاه کشوری 
جابربن حیان

  معاون آموزش ابتدایی آموزش‌وپرورش هرمزگان با اشاره به 
حضور پنج گروه دانش آموزان پژوهشگر ابتدایی هرمزگان در 
نمایشگاه کشوری جابربن حیان، اظهار کرد: بدون تردید تداوم 
افتخارآفرینی در عرصه‌های ملی، ‌حاصل نبوغ دانش آموزان 

هرمزگانی و برنامه‌ریزی راهبردی است. 
  به گزارش ایسنا، ایرج بیت‌اللهی در آیین افتتاح نمایشگاه کشوری 
جابربن حیان در تبریز، افزود:  حضور دانش آموزان در هفتمین 
نمایشگاه کشوری جابر بن حیان حرکتی به‌سوی مهارت افزایی است 
چراکه توسعه ظرفیت پژوهش و استفاده از ظرفیت‌های موجود برای 
گسترش فرهنگ تفکر و پژوهش و تأمین پژوهشگر موردنیاز 
تعلیم و تربیت رسمی و عمومی است. این مقام مسئول اظهار کرد: 
حمایت از پژوهشگران فعال و مجرب و ایجاد شبکه فعال پژوهشی 
ازجمله ظرفیت‌های موجود در سند تحول بنیادین است که بر مبنای 
نگرش حمایتی از برنامه‌ها و طرح‌های توسعه پژوهش دانش‌آموزی 

صورت گرفته است. 
    بیت‌اللهی در همین راستا به ششمین راهبرد کلان در سند تحول 
بنیادین آموزش‌وپرورش  که به گسترش و تعمیق فرهنگ پژوهش 
و خلاقیت و نوآوری، اشاره کرد و حضور پنج گروه دانش آموزان 
پژوهشگر استان در نمایشگاه کشوری هفتمین جشنواره جابربن 
حیان را ارزشمند دانست. معاون آموزش ابتدایی آموزش‌وپرورش 
هرمزگان در پایان گفت: این موفقیت‌ها نشان می‌دهد هرمزگان 

سرزمین استعدادهای خلاق است. 

خبر

خبری

سه شنبه 30 مرداد 1397

9 ذی الحجه 1439

سال هفدهم شماره 2834

   استاندار هرمزگان گفت: تمامي پروژه هاي 
عمراني مربوط به دستگاه هاي دولتي در سطح 

استان هرمزگان بايد مورد بازديد قرار گرفته و 
ايرادات فني آنها رفع شود.

   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست شوراي فني استان هرمزگان 
بر لزوم توجه به يكفيت اجراي طرح هاي عمراني تايكد 
كرد و بيان داشت: تمامي اشكالات و ايرادات فني كه 
در بازديد از طرح هاي عمراني احصاء مي شوند بايد 
 به صورت مكتوب به مديران دستگاه هاي مربوط

  به هر پروژه اعلام شوند.وي ادامه داد: مديران 
 دستگاه هاي مربوطه موظف هستند كه ايرادات 
پروژه ها را به پيمانكاران اعلام كنند، تا تمامي اشكالات 

رفع شود.استاندار هرمزگان افزود: نبايد به راحتي از كنار 
ايرادات فني طرح هاي عمراني عبور كرد و مديران بي 
توجه به يكفيت فني طرح هاي عمراني به هيئت تخلفات 
 اداري معرفي مي شوند و همچنين با پيمانكاراني كه 
پروژه ها را با ايراد تحويل مي دهند، بايد برخورد قانوني 
 صورت گيرد.همتي با تايكد بر لزوم بازديد فرمانداران و 
معاونين عمراني فرمانداري ها از پروژه هاي عمراني 
شهرستان ها، تصريح كرد: فرمانداري ها بايد به طور منظم 
اين بازديدها را انجام دهند و فرمانداران موظف هستند تا 
وضعيت طرح هاي عمراني را بررسي و پروژه هاي نيمه 
تمام را تعيين تكليف كنند.وي گفت: اقدام در جهت رفع 

نواقص موجود در پروژه هاي عمراني بسيار مهم است 
 و تمامي اشكالات بايد به صورت مكتوب به اطلاع 
دستگاه هاي مجري و بهره بردار برسد.استاندار 
هرمزگان تايكد كرد: تمامي پروژه هاي عمراني مربوط 
به دستگاه هاي دولتي در سطح استان هرمزگان بايد 
مورد بازديد قرار گرفته و ايرادات فني آنها رفع شود.

همتي نگه داري از پروژه ها پس از تكميل را بسيار 
مهم دانست و اظهار داشت: براي اين كار لازم است 
 تا دهياران آموزش هاي لازم براي نگه داري از 
پروژه هاي اجرا شده در روستاها را ببينند و از آنها 

خواسته شود كه از پروژه ها به خوبي نگه داري كنند.

استاندار هرمزگان تاکید کرد

برخورد با مدیران بی توجه به کیفیت طرحهای عمرانی

روابط عمومی
 اداره کل استاندارد هرمزگان

عید قربان عید عبادت و بندگی و عید اطاعت از قادر یکتا برشما تهنیت باد

  
سرمقاله

مدیران پاسخگو
  پاسخگویی مدیران یکی از درخواست های اصلی شهروندان و 
رسانه ها می باشد که انتظار می رود مدیران به این موضوع توجه 

داشته باشند.
  اما گاهی مشاهده می شود که برخی از مدیران نه تنها پاسخ مناسبی به 
شهروندان یا رسانه ها نمی دهند، حتی اقدام به طرح دعوی ویا برخوردهای 
نامناسب می کنند. البته برخی از مدیران هم برخوردهای مناسبی رابا ارباب 
رجوع، کارکنان و رسانه ها دارند که شایسته تقدیرهستند.مدتی قبل به 
 کوهستان پارک پنجه علی)ع( رفته بودم که متوجه شدم تعدادی از 
نهال های کنار زیارتگاه به دلیل بی آبی در حال خشک شده بودند که 
همان لحظه این پیام را به مدیرعامل سازمان سیما و منظر شهری شهرداری 
بندرعباس ارسال کردم و ایشان هم روز بعد عکس هایی را برایم ارسال 
کرد که اکیپی را برای آبیاری، هرس و ... اعزام کرده بود که نشان از 
مسئولیت پذیری این مدیر بود. صحنه دیگر این بود که مدیرکل امور 
مالیاتی که همواره در کنار همکارانش می باشد و در مراسمات شادی وغم 
آنها نیز شرکت می کند؛ وقتیکه متوجه شدند مادر یکی از همکاران فوت 
کرده است و اطلاع نداشته است، بلافاصله پس از اطلاع تماس گرفت و 
ضمن عذرخواهی ،این مصیبت را تسلیت گفت. یکی دیگر از خصوصیات 
این مدیر هم این است که ملاقات عمومی وی با ارباب رجوع منحصر به 
روزهای سه شنبه نیست ودر تمام طول هفته وحتی عصرها هم که در اداره 
حضور دارد، ارباب رجوع رابه حضور می پذیرد.معاون سیاسی امنیتی 
استاندار هرمزگان نیز از دیگر مدیران پاسخگویی است که به محض اطلاع 
از موضوعات ویا درخواست مردمی برای حضور در محلات و.... برای 
بررسی و رفع مشکلات، اقدام می کند که تاکنون چندین مورد را دراین 
زمینه شاهد بودیم.مردم انتظار دارند مدیران را پاسخگوی مطالبات خود 
ببیند و ساعت ها و روزها پشت درب مدیران نمانند. درهمین راستا هم 
استاندار هرمزگان بارها تاکید کرده اند بایستی میزخدمت در طبقه همکف 
ادارات برای پاسخگویی به ارباب رجوع راه اندازی شود و مردم در همان 
میزخدمت به پاسخ خود دست یابند و نیازی به رفتن پیش مدیران نباشد. 
البته این طرح خوبی است که اگر واقعا بدین نحو باشد و به مطالبات مردم 
پاسخ داده شود و نیازی به بروکراسی اداری نباشد، میزان رضایت عمومی 
نیز افزایش می یابد. زیرا در حال حاضر این بروکراسی اداری باعث شده 
است مردم از شرایط موجود ناراضی باشند و حتی سرمایه گذاران و.‌‌... نیز 
ازاین وضعیت چندان رضایتی ندارند و گاهی منجر به سرمایه گذار گریزی 
در استان می شود. هرچند درشعار بر تکریم ارباب رجوع و سرمایه گذار 
و...‌ تاکید می شود، اما بایستی بررسی شود که این موضوع تاچه میزان 
محقق شده است و بقول معروف فاصله شعار تا عمل را سنجید. بایستی از 
مردم و سرمایه گذاران و... در بخش های مختلف نظرسنجی کرد و میزان 
رضایت آنها را از دستگاه های اجرایی مورد ارزیابی قرار داد. اگر واقعا 
مدیران در سطوح مختلف می خواهند وضعیت واقعی عملکرد دستگاه ها 
را مورد سنجش قرار دهند، بایستی مانند سریال مدیرکل وباشگردهای 
مختلف عملکرد دستگاه ها را مورد ارزیابی قرار داد.موضوع دیگر اینکه به 
گلایه ها وشکایات مردمی هم پاسخ داده شود ودر این بخش اطلاع رسانی 

شود تا مردم ببینند که چه میزان به درخواست های آنها توجه می شود.
 علی زارعی

   معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: سازمان تعاون روستايي 
استان با همكاري شركت پخش فرآروده هاي نفتي 
مشكلات پيش روي جايگاه هاي عرضه سوخت در 
مناطق روستايي هرمزگان را با هدف بهبود ارائه 

خدمات به مردم مرتفع سازند.
   به گزارش  روابط عمومي استانداري هرمزگان، ايرج 
حيدري در نشست بررسي مسائل و مشكلات جايگاه 
هاي عرضه سوخت وابسته به سازمان تعاون روستايي 

استان هرمزگان، تصريح كرد: با توجه به نقشي كه 
روستاهاي استان در توليد و اشتغال هرمزگان دارند 
نبايد خللي در تامين سوخت اين مناطق ايجاد شود.وي 
افزود: شركت پخش فرآورده هاي نفتي و سازمان تعاون 
روستايي استان با اتخاذ ساز و كاري مشخص نسبت به 

رفع مسائل و مشكلاتي كه جايگاه هاي عرضه سوخت در 
مناطق روستايي استان با آن مواجه هستند، اقدام نمايند.

معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان عنوان كرد: تامين سوخت روستاييان استان 
تحت الشعاع مسائلي همچون قاچاق سوخت قرار نگيرد 

و تامين رضايتمندي مردم اولويت كاري مديران دست اندر 
كار باشد.وي گفت: اگر جايگاه هاي عرضه سوخت در 
مناطق روستايي استان با موانعي روبرو هستند اين موانع 
بر طرف گردد تا شرايط عرضه مناسب و شبانه روزي 
فرآورده هاي نفتي بدون دغدغه براي روستاييان استان 
فراهم شود.حيدري تصريح كرد: موضوع نظارت بر 
عملكرد جايگاه داران عرضه سوخت نيز بايد جدي گرفته 
شود  تا خللي در ارائه خدمات به مردم استان ساكن در 

روستاها ايجاد نگردد.

معاون استاندارهرمزگان خواستار شد 

 رفع مشكلات جايگاه هاي عرضه سوخت در روستا ها 

  مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان گفت: از ابتدای طرح 
تشدید برخورد با محتکران، ۱۰ پرونده تشکیل شده که چهار 
پرونده رسیدگی و منجر به محکومیت شده و در مرحله تجدید 

نظر است.
     به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، سید مرتضی 
مدنی در نشست ستاد مبارزه با اختفا و احتکار کالای استان افزود: 

ارزش پرونده‌های تشکیل شده صد و هشتاد میلیارد ریال است.وی 
گفت: بیشترین کالا‌های احتکار شده مواد غذایی، لوازم یدکی، لوازم 
خانگی و مواد اولیه تولید است که در انبار‌های پلپ شده و پس از 
قطعیت حکم در بازار عرضه می‌شود.مدنی افزود: الزام به فروش 
کالا‌های احتکار شده با قیمت مصوب در بازار و جریمه تا هفتاد درصد 
ارزش ریالی کالا‌ها از مجازات‌های محتکران است.   رئیس سازمان 

صنعت معدن و تجارت هرمزگان گفت: مصالح ساختمانی و محصولات 
فولادی از این هفته در لیست کالا‌های مورد رصد قرار گرفته است 
و صاحبان این کالا‌ها باید موجودی انبار خود را به معاونت بازرسی 
و نظارت صنعت معدن اعلام کنند.خلیل قاسمی افزود: کالا‌های قابل 
عرضه در بورس نیز باید به طور مرتب در بورس عرضه شود تا در 
شمار کالا‌های احتکار شده لحاظ نشود.  وی گفت: درباره توزیع برنج 
و مواد غذایی احتکاری کشف شده نیز تا هفته آینده تصمیم گیری 
می‌شود.قاسمی افزود: انبارداران باید از اول تا پنجم هر ماه موجودی 
انبار‌های خود را به معاونت بازرسی و نظارت صنعت معدن اعلام کنند.

تشکیل ۱۰ پرونده احتکار در هرمزگان 

  معاون هماهنگي امور اقتصادي و 
توسعه منابع استانداري هرمزگان گفت: 
وضعيت اشتغال در مناطق روستايي 
استان با جذب كامل اعتبارات اشتغال 
روستايي و اجراي طرح هاي اشتغالزايي 

بهبود خواهد يافت.
   به گزارش روابط عمومي استانداري 
هرمزگان، ايرج حيدري در نشست 
كارگروه تخصصي اشتغال استان هرمزگان 
كه با محوريت بررسي عملكرد بانك ها و 
دستگاه هاي حمايتي استان در تخصيص و 
جذب اعتبارات اشتغال روستايي و فراگير 
برگزار شد، با اشاره به  اهميت جذب كامل 
اين اعتبارات براي بهبود وضعيت اشتغال 
استان به ويژه در مناطق روستايي، عنوان 

كرد: روند جذب اعتبارات اشتغال روستايي 
و فراگير با همكاري مجموعه مديران 
 دستگاه هاي اجرايي و مديران عامل 
بانك هاي استان سرعت قابل قبولي 
داشته است و اين روند با سرعت هر چه 
بيشتر براي تعيين تكليف تمامي طرح هاي 
متقاضي تسهيلات براي اجراي طرح هاي 
اشتغالزايي  ادامه يابد.  وي افزود: با توجه 
به نقشي كه جذب  كامل اعتبارات اشتغال 
روستايي و فراگير در بهبود اشتغال در مناطق 

روستايي استان دارد تمامي فرمانداران و 
بخشداران موانع پيش روي جذب اعتبارات 
در مناطق روستايي را مرتفع و به صورت 
 جدي پيگيري جذب اعتبارات باشند 
تا شاهد بهبود بيش از پيش وضعيت 
اشتغال در مناطق روستايي هرمزگان باشيم.

معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه 
منابع استانداري هرمزگان خاطرنشان 
كرد: دستگاه هاي حمايتي استان با 
توجه به اينكه بخش مهمي از اعتبارات 

 مشاغل روستايي و فراگير در اختيار اين 
دستگاه ها براي جذب مي باشد برنامه 
ريزي دقيقي براي جذب كامل اعتبارات به 
عمل آورند.حيدري تصريح كرد: اعتباراتي 
كه به طرح هاي اشتغالزايي در مناطق 
روستايي استان از محل اعتبارات صندوق 
توسعه ملي اختصاص مي يابد بايد آثار 
خود را به صورت عيني در بهبود اشتغال 
اين مناطق نشان دهد.وي گفت: كميته 
نظارت با هماهنگي فرمانداران و بخشداران 

به صورت سرزده از طرح هاي كه از محل 
اشتغال روستايي اعتبار دريافت نموده اند 
بازديد و ميزان پيشرفت طرح ها را بررسي و 
آثار اجراي اين طرح ها را در بهبود اشتغال 
استان ارزيابي نمايند.   معاون هماهنگي 
اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
 هرمزگان بيان داشت: مجريان اجراي 
طرح هاي اشتغال روستايي متناسب اعتباراتي 
كه دريافت مي كنند نسبت به بكارگيري 
فرزندان خانواده هاي شهدا و ايثارگران 
 اقدام نمايند و بنياد شهيد استان به بهترين 
نحو ممكن از اعتباراتي كه از محل 
 اشتغال روستايي به اين نهاد براي اجراي 
طرح هاي اشتغالزايي  اختصاص يافته 

است، بهره بگيرد.

معاون استاندار هرمزگان:

وضعيت اشتغال در مناطق روستايي بهبود ميي  ابد
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نگاهی ویژه به موسیقی بومی استان 
در نوای شرجی

 نوای شرجی برنامه ای تلویزیونی است که به صورت 
 زنده هر جمعه شب از ساعت ۲۱:۳۰ با مدت ۶۰ دقیقه از 
 سیمای خلیج فارس پخش خواهد شد.به گزارش 
روابط عمومی صداوسیمای مرکزخلیج فارس،از آنجایی که استان 
هرمزگان از نظر موسیقی بسیار غنی بوده و هست این برنامه با 
ساختاری متفاوت در اجرا و آیتم ها و نگاهی ویژه به موسیقی و 
هنرمندان موسیقی در زمینه های مختلف استان هرمزگان خواهد 

داشت.
  هدف این برنامه علاوه بر ایجاد آرامش و فضایی شاد همراه با 
پخش موسیقی ، معرفی و ارتقاء سطح موسیقی فاخر و ارزشمند 
استان هرمزگان و آشنایی مخاطبان با موسیقی ایرانی اعم از پاپ، 
سنتی ، محلی و کلاسیک  و همچنین معرفی و اجرای گروه های 
فعال موسیقی در استان می باشد.برای جذاب تر شدن این برنامه 
سعی شده است که اجراهای موسیقی ، شروه خوانی ها و کارآواها 
به صورت زنده در استودیو اجرا شود و در بخشهایی از این برنامه 
نیز با کارشناسان و پژوهشگران در موسیقی استان گفتگویی هایی 

صورت می گیرد.
  نوای شرجی از بخش های مختلفی از جمله : اخبارموسیقی، 
اجرای موسیقی محلی ، آهنگ های درخواستی، پیامک ، 
پشت صحنه کنسرت ها و ... می باشد.عوامل تولید:تهیه کننده و 
کارگردان هنری : فرشید ایرانپرست مجری : فرید خرمی نورپرداز: 
 سعید ماندگاری تصویربردار: فرشید ایرانپرست ، سعید ماندگاری، 

عباس ردتدوین: فرشید ایرانپرست.

 435 نوعروس در هرمزگان جهیزیه گرفتند
 معاون حمایت و سامت کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان 
گفت: 435 سری جهیزیه و کمک هزینه ازدواج به ارزش 8 میلیارد 
و 890 میلیون ریال در چهار ماه نخست امسال به نوعروسان 
نیازمند زیر پوشش این نهاد اهدا شد.احمد پایان در گفت و گو 
 با ایرنا افزود: 8 میلیارد و 220 میلیون ریال اعتبار هزینه شده 
از محل منابع دولتی و داخلی کمیته امداد و 670 میلیون ریال 
 نیز از کمک های جمع آوری مردمی در امر صدقه و زکات بوده

 است.
  وی بیان داشت: هم اکنون نیز 2 هزار و 105 زوج زیر پوشش کمیته 
امداد هرمزگان در انتظار دریافت جهیزیه و هدیه ازدواج هستند.

معاون حمایت و سلامت کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان یادآور 
شد: افراد نیکوکار می توانند با شماره‌ گیری کد #076*8877* از 
 طریق تلفن همراه و سامانه تلفن گویای 3288 در تامین جهیزیه به 

زوج‌ های جوان نیازمند، با این نهاد همکاری کنند.
   پایان خاطرنشان کرد: کمیته امداد هرمزگان همچنین برای تحکیم 
نهاد خانواده برای زوج هایجوان زیر پوشش این نهاد، دوره های 
آموزشی همسرداری، فرزند پروری و آشنایی با سبک زندگی 
اسامی ایرانی برگزار می کند.هم اکنون 55 هزار و 669 خانوار 

تحت حمایت کمیته امداد هرمزگان هستند.

      رئیس مجمع نمایندگان استان هرمزگان با بیان 
اینکه بنده در خصوص کشتی‌های چینی از وزیر جهاد 
کشاورزی طرح سؤال کرده‌ام، گفت:  قبلاً هم اعلام 
کرده‌ام که با هرکدام از مسئولین جهاد کشاورزی و 
شیلات حاضر به مناظره در خصوص کشتی‌های چینی 
هستم و برای تمامی صحبت‌هایم اسناد و مدارک 

به‌اندازه کافی در دست دارم. 
       احمد مرادی  در بازدیدی از دفتر خبرگزاری ایسنا، منطقه 
خلیج‌فارس، اظهار کرد: قابلیت‌هایی که در استان هرمزگان 
در خصوص ورزش‌های انفرادی و گروهی قابل‌انکار نیست 
اما میزان حمایت‌هایی که از این ورزش‌ها و ورزشکاران 
می‌شود دست‌خوش تلاطم‌ها و تصمیمات سطحی بوده است. 
وی با اشاره به اینکه باید وضعیت ورزش استان را به‌گونه‌ای 
تقویت کنیم که دچار آسیب نشویم، افزود: در وهله اول 

مجموعه اداره کل ورزش و جوانان باید در این زمینه ورود 
کند، اگر جایی دچار ضعف باشد این دستگاه متولی است 
که باید پاسخگو باشد و بعد دستگاه‌های دیگر. رئیس مجمع 
نمایندگان استان هرمزگان با بیان اینکه باید در حوزه ورزش 
پایه حمایت‌های بیشتری را داشته باشیم، تصریح کرد: در حال 
حاضر در ورزش‌های گروهی مشکلات تیم فوتسال آذرخش 
بندرعباس را داریم؛ وقتی تیمی با پتانسیل خوب وارد 
می‌شود و حمایتی نمی‌بیند در نتیجه‌گیری‌اش هم تأثیرگذار 
خواهد بود.   مرادی ادامه داد: تیم آذرخش بندرعباس در 
10 – 15 روز گذشته به‌جای اینکه تمرکزش بر روی تمرین 
بیشتر باشد به دنبال تهیه بلیت هواپیما، خوابگاه و تسویه 
طلب‌های بازیکنان برای رفتن به مسابقات بوده است. وی با 
اشاره به اینکه استاندار هرمزگان تاکنون از هر جایی به ذهنش 
رسیده کمک کرده است، عنوان کرد: شهرداری و شورای شهر 
بندرعباس باید پول مربوط به کمک به این تیم را در جلسات 
تصویب و تزریق کنند اما متأسفانه تاکنون این اتفاق نیفتاده 
است. رئیس مجمع نمایندگان استان هرمزگان با بیان اینکه با 
این روالی که پیش می‌رود تیم آذرخش بندرعباس سرخورده 
می‌شود و در عملکردش تأثیر می‌گذارد و درنهایت هواداران 
این تیم نیز سرخورده می‌شوند، خاطرنشان کرد: باید حمایت 
از ورزشکاران ورزش‌های انفرادی که دارند برای مسابقات 
آسیایی جاکارتا آماده می‌شوند را نیز جدی بگیریم. مرادی  
ضمن تسلیت درگذشت عزت الله انتظامی و ضیاءالدین دری 
که حق بزرگی بر گردن فرهنگ و هنر کشور داشتند،  در 
خصوص حوزه فرهنگ و هنر استان هرمزگان، بیان کرد: 
فردی که با کمترین امکانات و در منزل خود اثری را خلق 

کرده و چهره‌ای ملی و بین‌المللی از خود می‌سازد رسالت خود 
را نسبت به استان ادا کرده است و مسئولین وظیفه حمایت از 
این افراد را دارند. وی با اشاره به اینکه قرار بود صندوقی 
تحت عنوان صندوق حمایت از هنرمندان دایر شود، ابراز کرد: 
این صندوق علاوه بر حمایت‌های مالی درزمینه مسکن، بیمه 
و حقوق هنرمندان می‌تواند یک پشتیبان معنوی نیز برای این 
افراد باشد. رئیس مجمع نمایندگان استان هرمزگان با بیان اینکه 
برای مثال قنبر راستگو بعد از 70 سال هنوز دچار مشکلات 
مالی است، اضافه کرد: مدتی پیش به منزلش رفتیم و قول‌هایی 

را درزمینه تهیه یک زمین به او دادیم، از آن زمان لحظه‌ای از 
پیگیری آن غافل نشده است. مرادی با اشاره به اینکه قول‌های 
شخص بنده به این هنرمندان تنها کفایت نمی‌کند، اظهار کرد: 
قنبر راست‌گوهای بسیاری در استان داریم که باید تمهیدات 

اساسی در خصوص آنان اندیشیده شود. وی با بیان اینکه 
متأسفانه اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در حال 
حاضر مدیر ندارد و از استاندار تسریع در انتخاب مدیرکل 
این ارگان را خواستارم، اظهار کرد: نباید به افرادی که چهره 
فرهنگی دارند نگاه سیاسی داشت و از آنان بهره‌برداری سیاسی 
کرد، با این وضعیت هر حمایتی هم که باشد به‌صورت موقتی 
و موردی است؛ برای مثال در خصوص قنبر راستگو هرکسی 
توانسته به منزلش رفته و قول‌هایی به او داده که هیچ‌کدام عملی 
نشده‌اند.  رئیس مجمع نمایندگان استان هرمزگان با اشاره به 
اینکه قولی که به قنبر راستگو در خصوص زمین داده بودم را از 
طرف بنیاد مسکن پیگیری کردم، افزود: به‌محض اینکه پیشنهاد 
این زمین را به بنیاد مسکن دادم استقبال کردند و امروز سند 
و پروانه یک قطعه زمین 330 متری با زیربنای 150 متر در 
چهچکور را گرفتیم  استاندار هم برای یک وام بلاعوض برای 
ساخت منزل قول‌هایی به قنبر راستگو داده که امیدواریم هرچه 

سریع‌تر انجام شود. 
   مرادی در خصوص حضور کشتی‌ها و کارکنان چینی در 
آب‌های خلیج‌فارس عنوان کرد: وجود این کشتی‌های و 
کارکنان چینی در آن‌ها قابل‌انکار نیست و اسناد بسیاری در 
خصوص آن‌ها وجود دارد؛ هدف‌گذاری صید کف روب از 
سال 1393 آغاز شد و 8 شرکت در این زمینه وارد عرصه 
شدند که البته تعدادی از این شرکت‌ها از کارکنان شیلات بودند.   
وی با بیان اینکه این افراد با توجه به ارتباطاتی که از گذشته 
داشتند با چینی‌ها وارد قرارداد شدند که صید فانوس ماهی در 
عمق 200 متر به بالا انجام شود، تصریح کرد: چون ارزش 
اقتصادی این کار آن‌قدری نیست که سودی برایشان داشته 

باشد برای جبران آن تخلف می‌کنند. رئیس مجمع نمایندگان 
استان هرمزگان با اشاره به اینکه در سال 96 هفتاد درصد 
تخلفات دریایی مربوط به این کشتی‌های چینی بوده است، 
خاطرنشان کرد: در سه‌ماهه اول سال جاری نیز 80 درصد 
تخلف‌ها مربوط به کشتی‌های چینی بوده است. مرادی اضافه 
کرد: وقتی فرماندار جاسک با یک قایق به سمت یکی از این 
کشتی‌های می‌رود به معنی است که این کشتی‌ها در عمق 200 
متری قرار ندارند، شیلات در این زمینه می‌گوید تخلفات ثبت 
شده است درصورتی‌که ثبت تخلفات به‌تنهایی کافی نیست و 
باید برخوردهای لازم و اساسی در این خصوص صورت 
بگیرد.  وی با بیان اینکه در حال حاضر در بازار ماهی‌فروشان 
بندرعباس یا ماهی نیست یا باقیمت‌های خیلی بالا فروخته 
می‌شود، ابراز کرد: با این وضعیت کم‌کم ماهی از سبد غذای 
مصرف خانوار بیرون می‌آید و در آینده خسارت‌های بسیاری 
به سلامت مردم وارد می‌کند. رئیس مجمع نمایندگان استان 
هرمزگان با اشاره به اینکه بنده در خصوص کشتی‌های چینی 
از وزیر جهاد کشاورزی طرح سؤال کرده‌ام، اظهار کرد: طرح 
سؤال تحویل هیئت‌رئیسه مجلس و اعلام وصول شده است، 
وزیر جهاد کشاورزی باید حتماً در این خصوص پاسخگو 
باشد. مرادی با بیان اینکه قرار است مناظره‌ای از شبکه یک 
سیما در خصوص کشتی‌های چینی حاضر در خلیج‌فارس 
برگزار شود و بنده نیز در آن شرکت خواهم کرد، افزود: قبلًا 
هم اعلام کرده‌ام که با هرکدام از مسئولین جهاد کشاورزی 
و شیلات حاضر به مناظره در خصوص کشتی‌های چینی 
هستم و برای همه صحبت‌هایم اسناد و مدارک به‌اندازه کافی 

در دست دارم. 

,,
 شهرداری و شورای شهر 
بندرعباس باید پول مربوط 
به کمک به تیم آذرخش را در 
جلسات تصویب و تزریق کنند 
اما متأسفانه تاکنون این اتفاق 

نیفتاده است

    رئیس سازمان دامپزشکی کشور گفت: برای 
جلوگیری از انتشار هرگونه بیماری مشترک بین 
دام و انسان هرگونه ذبح دام در معابر و اماکن 
عمومی و غیر مجاز که خطراتی را برای شهروندان 

ایجاد کند، ممنوع است. 
     به گزارش جام جم آنلاین، علیرضا رفیعی پور 
در گفتگو با ایرنا افزود: برای جلوگیری از شیوع 
بیماری‌های مشترک بین دام و انسان و رها شدن 
آ‌لودگی‌ ناشی از ذبح دام در محیط عمومی از شهروندان 
خواست تا ذبح نذورات و قربانی خود را در کف خیابان 
و محل‌های نامناسب انجام ندهند.وی اظهارداشت: 
سازمان دامپزشکی کشور به عنوان متولی امنیت غذایی، 
سلامت و بهداشت جامعه آمادگی دارد مانند سالهای 
گذشته با ایجاد جایگاه های عرضه بهداشتی دام زنده 

در اقصی نقاط کشور از ذبح غیربهداشتی دام جلوگیری 
کرده و خدمات مناسب را به شهروندان ارائه دهد.وی 
تصریح کرد: براساس برنامه ریزی در جایگاه های 
تحت نظارت سازمان دامپزشکی کشور با نظارت های 
بهداشتی لازم قبل، حین و پس از کشتار دام با حضور 
دامپزشکان، بازرسان بهداشت و ناظرین بهداشتی به 
صورت رایگان انجام می شود.رفیعی پور اضافه کرد: 
دام‌هایی که در جایگاه مورد تایید سازمان دامپزشکی 
عرضه می‌شود، قبل از حمل مورد معاینه قرار گرفته 
و پس از ورود به جایگاه‌ها و قبل از خرید مشتری 
توسط دامپزشک معاینه شده و سپس ذبح بهداشتی 
انجام می‌شود و هموطنان می‌توانند از سلامت کامل 
قربانی اطمینان کامل داشته باشند.وی گفت: شهروندان 
می توانند برای اطلاعات بیشتر از نزدیک ترین جایگاه 

عرضه و کشتار دام به محل سکونت خود با سامانه 
ارتباط مردمی 1512 تماس حاصل نمایند، همچنین 
هموطنان هرگونه کشتار غیرمجاز دام در سطح معابر و 
امکان عمومی را می توانند به سازمان دامپزشکی کشور 

و ادارات کل استان ها اطلاع دهند.
  براساس آماری که سازمان دامپزشکی کشور در اختیار 
ایرنا قرار داد، امسال در مجموع هزارو 870 اکیپ ثابت 
و سیار شامل دکتردامپزشک، بازرس بهداشت گوشت و 
ناظران شرعی برای تشدید نظارت های بهداشتی بر ذبح 
دام روز عید قربان فعال شده که 950 اکیپ ثابت، 938 
اکیپ سیار، بیش از یک هزار و 200 نفردامپزشک، یک 
هزارو 700 نفر بازرس بهداشت گوشت و 580 نفر 
ناظر شرعی در اقصی نقاط کشور مستقر می شوند که 
از این تعداد 186 اکیپ ثابت و 38 تیم سیار در استان 
تهران از بامداد روز عید قربان خدمات ارائه می دهند.

سال گذشته در روز عید قربان 933 اکیپ ثابت، 938 
اکیپ سیار، یک هزارو 133 نفر دکتر دامپزشک، یک 
هزارو 609 نفر بازرس بهداشت گوشت و 576 نفر ناظر 

شرعی فعالیت داشتند.

رئیس دامپزشکی تاکید کرد

ذبح دام عید قربان در معابر عمومی ممنوع 

آگهی فروش املاک  به صورت مزایده سازمان اموال و املاک ستاد
برگزاری مزایده کتبی مرحله 85 املاک و مستغلات سازمان اموال 
و املاک ستاد با شرایط و تسهیلات جدید به شرح جداول ذیل 
اعلام می گردد، لذا متقاضیان محترم می توانند از روز دوشنبه مورخ 
97/05/29 تا پایان روز شنبه مورخ 97/06/10 همه روزه ، از ساعت 
8 الی 17به دفاتر فروش به شرح ذیل و در روز یک شنبه مورخ 
 97/06/11 از ساعت 8 الی 10:45 صبح صرفاً در محل بازگشایی 
پاکتها ، جهت اطلاع از شرایط و دریافت اوراق شرکت در مزایده 
مراجعه نمایند. بندرعباس :بلوار جمهوری اسلامی، نرسیده به سه 
راه جهانبار، انتهای بلوار بازرگانی، پلاک 20، شماره تلفنهای تماس 
33561830-33552660 - نمابر 33562551-076 ) محل 

دریافت فرم، استقرار صندوق و بازگشایی پاکتها (
بندرلنگه: بلوار معلم -حسین آباد شمالی -فاز دوم- کوچه اطلسی 
-جنب خدمات بیمه الکترونیک -شماره تلفن تماس:44221992-

076) محل دریافت فرم و استقرار صندوق تا ساعت 16روز شنبه 
مورخه 97/06/10 ( 

میناب : خیابان 15 خرداد - ساختمان سابق دادگستری - طبقه 
دوم - شماره تلفن تماس 42228150-076 ) محل دریافت فرم 

و استقرار صندوق تا ساعت 16روز شنبه مورخه 97/06/10 (
* ملاحظه : 1- اخذ درخواستهای پیشنهادی به همراه فرم شرکت 
 در مزایده و اصل یک فقره چک تضمینی در وجه متقاضی به 

 میزان 5 درصد قیمت پایه ملک در ساعات تعیین شده صورت 
 می پذیرد.2 - کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش

 می رسند و بازدید از ملک مورد درخواست الزامی است.
3- پیشنهادات فاقد سپرده ، مخدوش ، مبهم و مشروط از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
محل بازگشایی پاکات: ساعت 11 صبح روز یک شنبه مورخه 
97/06/11 در بندرعباس: بلوارجمهوری اسلامی، نرسیده به سه راه 

جهانبار، انتهای بلوار بازرگانی، پلاک 20 خواهد بود.
* ملاحظه: ملک ردیف اول مشتمل بر سه قطعه و دارای سند تک 

برگی مجزا می باشد.

نحوه دریافت ثمن معامله به صورت ویژه و در قسمت توضیحات درج گردیده است.

مهلت شرکت در مزایده از روز دوشنبه مورخ 97/05/29 تا ساعت 10:45 صبح روز یک شنبه مورخ 97/06/11 می باشد

نوبت دوم

شرایط  پرداخت )گروه( 
د 

حصه نقدی )پیش پرداخت( 
20 درصد 

زمان تحویل ملک 
10 درصد 

حصه غیرنقدی )باقیمانده در اقساط ...( 
70 درصد در اقساط 30 ماهه 

نقدی  پرداخت  تخفیف 
17 درصد 

ردیف

1

2

3

آدرس ملک

بندرلنگه-پشت فرمانداری -کوی غاریه 

میناب-بلوار آل محمد، جنب بیمارستان حضرت 
ابوالفضل)ع(، کنار مرکزآموزش فنی وحرفه ای

بندرلنگه-بلوار امام خمینی روبروی خانه فکری-
کوی لاورو

پرونده 
فروش

882

1604

1594

نوع ملک

زمین

زمین

زمین

کاربری

ویژه

مسکونی،معابر 
وفضای سبز

باغ و باغداری

عرصه

28461/77

49494/42

26028/45

مبلغ پایه مزایدهاعیان

17/947/000/000

23/263/000/000

20/850/000/000

شرایط 
واگذاری

د

توضیحات

این ملک مشتمل بر 3 قطعه با اسناد مجزا بوده و 3853 متر مربع 
اصلاحیه دارد ونحوه واگذاری به صورت 20 % نقد الباقی در 

اقساط 36 ماهه می باشد

شرایط پرداخت به صورت 30 % نقد الباقی در اقساط 36 ماهه 
می باشد

 ملک دارای 926.17 متر مربع اصلاحی می باشد

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان عنوان کرد 

طرح سؤال از وزیر جهاد کشاورزی در خصوص کشتی‌های چینی 

    استاندار هرمزگان گفت: از سازمان مديريت 
و برنامه ريزي هرمزگان مي خواهيم تا ارزيابي 
جشنواره  براي  استان  هاي  دستگاه   عملكرد 
شهيد رجايي، بر مبناي شاخص هاي شفاف و بسيار 

دقيق باشد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
 دکتر فریدون همتی در نشست شوراي راهبري توسعه 
مديريت استان هرمزگان ارزيابي عملكرد دستگاه ها، 
سازمان ها و كارمندان و مديران را بسيار مهم دانست و 
عنوان كرد: تمامي دستگاه هاي اجرايي و سازمان هاي 
استان هرمزگان بايد با توجه ماموريت ها، منابع و نيروي 
انساني كه در اختيار دارند، مورد ارزيابي قرار گيرند.وي 
ادامه داد: شاخص هاي مهمي همچون يكفيت و سرعت 
انجام كار بايد در ارزيابي عملكرد مديران دستگاه ها 
و كارمندان مورد توجه باشد.استاندار هرمزگان افزود: 

ارزيابي عملكرد سازمان ها و دستگاه هاي اجرايي 
موجب شكوفايي استعدادهاي نهفته در آن مجموعه 
مي شود چون كارشناسان انگيزه بيشتري براي انجام 
درست وظايف خود پيدا مي كنند و از هدر رفت منابع 
نيز جلوگيري خواهد شد.همتي با تايكد بر اينكه نظام 
ارزيابي و اعمال مديريت بايد جدي گرفته شود، تصريح 
 كرد: بايد براي مديريت، ارزش علمي قائل باشيم و 
ارزيابي ها از مديريت و عملكرد كارمندان نيز بسيار دقيق 
باشد.وي گفت: ارزيابي دقيق از عملكرد موجب رشد 
و افزايش بهره وري در كار سازمان ها و دستگاه هاي 
اجرايي مي شود.استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: از 
سازمان مديريت و برنامه ريزي هرمزگان مي خواهيم 
 تا ارزيابي عملكرد دستگاه هاي استان براي جشنواره 
شهيد رجايي، بر مبناي شاخص هاي شفاف و بسيار دقيق 

باشد و با دقت عمل اين كار صورت گيرد.

استاندار هرمزگان:
ارزيابي عملكرد دستگاه هاي اجرايي دقيق انجام  شود

برای تمامی صحبت‌هایم اسناد و مدارک دارم



به کمک بازیافت 25 درصد از کاغذهای موجود در زباله های شهری، 
می توان سالانه از قطع یک میلیون و هفتصد هزار درخت جلوگیری کرد

اقتصادی 4
سه شنبه 30 مرداد1397

9ذی الحجه 1439

 سال هفدهم شماره 2834

خبر 

   عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت:تنها 
راه بی اثر کردن تحریم‌های ظالمانه تکیه بر 
توانمندی‌ها و تولیدات داخلی و اتخاذ راهبرد 

مبارزه اقتصادی است.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ 
سعید جلیلی در بازدید از پالایشگاه میعانات گازی 
ستاره خلیج فارس در بندرعباس گفت: در شرایط 
جنگ اقتصادی و در حالیکه رئیس جمهور آمریکا 
به صراحت اعلام کرده برای صادرات نفت ایران مانع 
تراشی خواهد کرد، تنها راه بی اثر کردن تحریم‌های 
آمریکا تکیه بر توانمندی‌ها و تولیدات داخلی و اتخاذ 

راهبرد مبارزه اقتصادی است.
   سعید جلیلی افزود: اگر ۱۰ پالایشگاه در ایران با 
ظرفیت ۲۵۰ هزار بشکه راه اندازی کنیم ایران نه تنهااز 
صادارت نفت خام بی نیاز می‌شود بلکه می‌تواند نفت 
کشور‌های منطقه را خریداری و فرآورد‌های نفتی را 
صادر کند و با توانمندی اقتصادی نگذارد یک بشکه 

نفت خام از منطقه صادر شود.
   نماینده رهبر انقلاب اسلامی در شورای عالی امنیت 
ملی با اشاره به کودتای ۲۸ مرداد سال ۳۲ گفت: 
دشمنان ایران از زمان پیدایش و استخراج نفت در 

ایران نمی‌خواستند مردم از منافع آن بهره‌مند شوند.

جلیلی افزود: برخی گمان می‌کردند با تکیه بر 
آمریکایی‌ها می‌توان جلوی انگلیسی‌ها ایستاد، اما 
تاریخ نشان داد آن‌ها در ساقط کردن دولت ملی 
مصدق با هم همدست شدند.نماینده رهبر انقلاب 
اسامی در شورای عالی امنیت ملی گفت:اکنون 
هم امید بستن به انگلیسی‌ها و اتحادیه اروپا برای 
ایستادگی جلوی آمریکا اشتباه است چراکه آن‌ها در 
بزنگاه‌های حساس با هم همدستند.سعید جلیلی افزود: 
از ابتدای انقلاب اسامی هم آن‌ها پس از تحمیل 
جنگ با اعمال تحریم‌های خصمانه گمان می‌کردند 
می‌توانند جلوی پیشرفت ملت ایران را بگیرند، اما 

به همت جوانان و متخصصان داخلی ناکام مانده و 
می‌مانند.   عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام 
گفت:در سال ۹۲ اوباما رئیس جمهور آمریکا اعلام 
کرد تحریم‌ها به مرحله فروپاشی رسیده بود و مذاکره با 
ایران را دردستور کار قرار داد.جلیلی هدف از سفر به 
بندرعباس را رفع موانع پیش روی صنایع و واحد‌های 
تولیدی بندرعباس و کمک به دولت برای برطرف 
کردن مشکلات اقتصادی و آشنا شدن با ظرفیت بی 
شمار هرمزگان در بخش‌های نفت و گاز، کشاورزی، 
صنایع دریایی و شیلات عنوان کرد.وی گفت: 
به اذعان دشمنان انقلاب اسامی ایران هجدهمین 
اقتصاد جهان است و تا چند سال آینده در جایگاه 
 ۱۵ اقتصاد برتر دنیا قرارمی‌گیرد.جلیلی افزود:علت 
کینه توزی دشمنان نظام پیشرفت‌های همه جانبه کشور 
در عرصه‌های مختلف است.‌مدیرعامل پالایشگاه 

 ستاره خلیج فارس گفت: مرحله سوم پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس زمستان امسال به بهره برداری می‌رسد.

محمد علی دادور افزود: با بهره برداری 
از فاز سوم پالایشگاه خلیج فارس ایران 
 روزانه ۱۲ میلیون لیتر بنزین صادر می‌کند.

   وی گفت:پالایشگاه ستاره خلیج فارس نماد اقتصاد 
مقاومتی است و هم اکنون ۲۷ و نیم میلیون لیتر بنزین 
به سبد سوخت کشور تزریق می‌کند.پالایشگاه میعانات 
گازی ستاره خلیج فارس با ۷۰۰ هکتار وسعت 
ظرفیت پالایش روزانه ۳۶۰ هزار بشکه میعانات 
گازی را دارد.  عملیات ساخت پالایشگاه میعانات 
گازی ستاره خلیج فارس با هدف قطع وابستگی 
کشور به بنزین وارداتی و جلوگیری از خام فروشی 
 از بهمن ۸۵ آغاز شد.پالایشگاه میعانات گازی ستاره 

خلیج فارس در ۲۵ کیلومتری بندرعباس قرار دارد.

  رانت‌خواران به دنبال واردات تخم مرغ
 رئیس هیات مدیره اتحادیه مرغ تخم‌گذار، با بیان اینکه قیمت 
برخی نهاده‌های دامی نسبت به سال قبل حدود ٤٠٠ درصد افزایش 
یافته است، گفت: عده ای به دنبال رانت در واردات تخم مرغ 
هستند.ناصر نبی پور در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره آخرین 
وضعیت واردات و توزیع تخم مرغ در بازار اظهار داشت: هنوز 
وارداتی انجام نشده و قرار است این اقدام صورت بگیرد.وی 
با بیان اینکه نیازی به واردات تخم مرغ برای تامین نیاز داخل 
نداریم، اضافه کرد: مشخص نیست چرا برخی اصرار به این کار 
دارند؛ در واقع آنها به دنبال استفاده از رانت ارز ٤٢٠٠ تومانی 
هستند.نبی پور با تاکید بر اینکه ارز زیادی باید صرف واردات 
تخم مرغ شود، افزود: دولت می‌تواند همین مبلغ را صرف رونق 
گرفتن واحدی تولیدی کند.وی میانگین قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ 
را درب مرغداری ٧٠٠٠ تومان اعلام کرد و درباره دلیل افزایش 
٦٠٠ تومانی نرخ نسبت به هفته گذشته، گفت: متاسفانه شرایط 
کشور به صورتی است که با نوسان شدید قیمت ها مواجه هستیم 
و قیمت هایی که امروز وجود دارد، فردا تغییر می کند.نبی پور با 
بیان اینکه قیمت منطقی تخم مرغ برای مرغدار کیلویی بین ٧٢٠٠ 
تا ٧٣٠٠ تومان است، ادامه داد: قیمت تمام شده تولید نسبت به 
سال قبل افزایش زیادی داشته، ذرت و کنجاله سویا بین ٨٥ تا 
 ٩٠ درصد گران شده اند و قیمت برخی دیگر از نهاده ها مثل
 مکمل ها، ویتامین ها و ... حدود ٣٠٠ تا ٤٠٠ درصد افزایش 

یافته است.

 آغاز جریمه مشترکان پرمصرف برق
 از دو ماه دیگر

  معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی گفت: در حال حاضر 
برنامه‌ای برای افزایش قیمت برق در دستور کار دولت قرار ندارد، 
اما بر اساس تمهیدات در نظر گرفته شده، برای مشترکان پرمصرف 
جریمه در نظر گرفته‌ایم.همایون حائری در گفت و گو با ایسنا با 
بیان اینکه یکی از راهکارهای مدیریت مصرف کنترل مشترکان 
پرمصرف است، اظهار کرد: برای این مهم برنامه جریمه مشترکان 
پرمصرف در دستور کار قرار گرفته که نهایتا تا یکی دو ماه آینده این 
طرح آغاز خواهد شد.وی در خصوص تاثیر تحریم‌های جدید بر 
صنعت برق عنوان کرد: تمام تلاش دست‌اندرکاران حوزه این صنعت 
این است که کوچک‌ترین مشکلی برای صنعت برق کشور به وجود 
نیاید. البته این مهم نیازمند همکاری مشترکان است که امیدواریم 
این همکاری نسبت به گذشته افزایش بیشتری پیدا کند.در همین 
رابطه، رضا اردکانیان - وزیر نیرو، نیز  چندی پیش اعلام کرد که 
تعرفه مناسبی برای پرمصرف‌های آب و برق به دولت ارائه می‌کنیم؛ 
چراکه حدود ۸۰ درصد مصرف کنندگان برق در حد الگوی تعریف 
شده یا زیر آن مصرف میکنند و هیچ مشکلی ندارند ولی در همین 
شرایط ، پرمصرف‌هایی داریم که نباید از تعرفه‌های پایین برخوردار 
باشند؛  بنابراین اصلاح قیمت به عنوان یک ابزار برای اصلاح روند 

پرمصرف‌ها کمک کننده خواهد بود.

 پالایشگاه ستاره خلیج فارس؛ نوید فروپاشی تحریم‌ها

   معاون اول رییس جمهوری گفت: 
 نیروهای عرضه و تقاضا عامل 
تعیین کننده قیمت ارز در بازار ثانویه 
هستند اما این بازار برای شکل گیری 

کامل نیازمند زمان بیشتری است.
    »اسحاق جهانگیری« در گفت وگوی 
اختصاصی با خبرنگار اقتصادی ایرنا 
درخصوص بالا بودن نرخ ارز در سامانه نیما 
و همچنین پایین بودن عرضه پتروشیمی ها 
در این سامانه اظهار داشت: عرضه ارز در 
بازار ثانویه، فقط منحصر به پتروشیمی ها 
نیست، بلکه بخش های دیگری نظیر فرآورده 
 های نفتی، میعانات گازی، گاز و سایر 
صادرات غیرنفتی نیز به عرضه آن می پردازند 
و بر این اساس با حجم بزرگی از بازار 

مواجهیم.
   معاون اول رییس جمهوری بیان داشت: 
اکنون از نظر عرضه، تامین ارز هیچ مشکلی 

وجود ندارد و عرضه زیادی انجام شده، اما 
تقاضا برای آن کم است.وی برداشت »تعیین 
نرخ دستوری ارز« از سخنان رییس جمهوری 
در جلسه هفته گذشته هیات دولت با هدف 
کاهش نرخ ها در سامانه نیما را رد کرد و 
گفت: قیمت گذاری با استفاده از فرمول 
 اقتصادی و تقابل عرضه و تقاضا انجام 
می شود.جهانگیری ابراز امیدواری کرد که 
بازار ثانویه به خوبی شکل بگیرد، اما حقیقت 
آن است که کمی در شکل گیری این بازار 

تعجیل وجود دارد.
   وی ادامه داد: این تعجیل از یک منظر 
درست است، زیرا اقتصاد کشور نمی تواند 
تعطیل و معطل بماند که این بازار به شکل 
کامل شکل بگیرد تا پس از آن روال عادی 
خود را طی کند.معاون اول رییس جمهوری 
 تاکید کرد: اقتصاد کار خود را انجام 
 می دهد، روزانه نیاز به ارز دارد و افرادی که 

ثبت سفارش کرده اند باید ارز دریافت کنند؛ 
 با این حال بازار جدید برای شکل گیری و 
قرار گرفتن در روال طبیعی، نیازمند زمان 

است.
   وی گفت: در شرایط کنونی، ارز عرضه 
کنندگان به راحتی در اختیار قرار نمی گیرد، 
زیرا محدودیت های بانکی و محدودیت 
دسترسی به منابع ارزی وجود دارد.جهانگیری 
ابراز امیدواری کرد که این بازار در نخستین 
فرصت از نظر عرضه، تقاضا و قیمت شکل 
مناسبی به خود بگیرد و به بازاری با ثبات 

برای اقتصاد کشور تبدیل شود.
   به گزارش ایرنا، دولت شانزدهم مردادماه 
امسال سیاست ارزی خود را که از 21 
فروردین امسال اجرایی کرده بود، تغییر داد؛ تا 
پیش از این به مدت حدود چهار ماه فعالیت 
صرافی ها غیرمجاز و هر نوع خرید و فروش 
ارز به صورت آزاد مصداق قاچاق بود و 
دولت قصد داشت همه نیازهای ارزی کشور 
را با نرخ هر دلار 4200 تومان تامین کند.
با این حال سوءاستفاده های انجام شده در 
زمینه تخصیص ارز، احتکار و فروش کالای 
وارداتی با نرخ آزاد در بازار و فعال شدن 
دلالان در بازار سیاه ارز سبب شد تا دولت 
در مصوبه چهاردهم مردادماه خود سیاست 
های ارزی را اصلاح و بازار ارز را بار دیگر 

آزاد کند.
   با این مصوبه، دولت تامین ارز مورد نیاز 
برای واردات کالاهای اساسی و ضروری را 
با ارز 4200 تومانی تعهد کرده است و بقیه 
کالاها بر اساس نرخ آزاد در بازار ثانویه انجام 

می شود.

معاون  اول رئیس جمهور:

شکل گیری کامل بازار ثانویه ارز نیازمند زمان است

آیا می دانید؟

به منظور تأمین نیاز شهروندان؛
 بازار گوشت مرغ تا پایان هفته متعادل می شود

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

   مدیرکل پشتیبانی امور دام تهران گفت: با آغاز توزیع 
گوشت مرغ با قیمت تنظیم بازار، بازار گوشت مرغ تا پایان 

هفته متعادل می شود.
  رضا سالمی در مصاحبه تلفنی با خبرنگار خبرگزاری صداوسیما 
با اشاره به اینکه عرضه گوشت مرغ به علت افزایش دما و 
خسارات ناشی از قطع برق در سالن های پرورش مختل شده 
است، افزود: این عوامل سبب شد قیمت گوشت مرغ در بازار 
افزایش یابد.    وی گفت: به منظور تأمین نیاز شهروندان و 
مدیریت بازار روزانه 300 تا 500 تن مرغ منجمد با قیمت هر 
کیلو 6750 تومان و 100 تا 150 تن گوشت گرم مرغ با قیمت هر 
کیلو 8175 تومان در میدان مرکزی بهمن، میادین میوه و تره بار 
و فروشگاه های زنجیره ای و تعاونی ها توزیع و عرضه می شود. 

مدیرکل پشتیبانی امور دام استان تهران افزود: این شرکت هر کیلو 
مرغ منجمد را در سردخانه 6320 تومان و هر کیلو گوشت گرم 
را هر کیلو 7600 تومان دراختیار توزیع کنندگان قرار می دهد. 
سالمی گفت: با افزایش جوجه ریزی و رفع مشکلات قطع برق 
و توزیع گوشت مرغ با قیمت مصوب بازار این محصول تا پایان 
هفته متعادل می شود. وی افزود: قیمت کارشناسی هر کیلوگرم 
گوشت مرغ 9250 تومان است و بیشتر از آن مورد تأیید نیست. 
مدیرکل پشتیبانی امور دام استان تهران درباره اقدامات تنظیم بازار 
تخم مرغ گفت: در میادین میوه و تره بار و فروشگاه های زنجیره 
ای شهروند تخم مرغ با قیمت شانه ای 12 هزار و 600 تومان 
توزیع می شود.سالمی افزود: تخم مرغی که در میادین توزیع می 

شود تولید داخل است و وارداتی نیست.

    لایحه ای با قید 2فوریت به دولت ارائه 
سقف  افزایش  آن  اصلی  هدف  که  شده 
دو  به  سال  یک  از  منزل  اجاره  قرارداد 
اجاره  برای  تعیین عدد مشخصی  و  سال 

بها است. 
   معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و 
شهرسازی گفت: دو میلیون و 600 هزار 
مسکن خالی در کشور شناسایی شده که 
اخذ مالیات از مالکان آنها در دستور کار قرار 
دارد.به گزارش ایرنا، حامد مظاهری در جمع 
خبرنگاران در خرم آباد افزود: در این خصوص 
لایحه جدید به دولت تقدیم شده که در قالب آن 
شناسایی و جمع آوری اطلاعات این واحدها 
بر عهده شهرداری ها است.وی اظهار داشت: 
تشخیص واحدهای خالی از ساکنان به دلیل 

بررسی های جزیی، کار سخت و پیچیده ای 
است اما با انجام آن توسط شهرداری ها، این 
منازل مسکونی به عنوان منابع درآمد پایدار 
شهری لحاظ خواهند شد.معاون وزیر راه 
و شهرسازی ادامه داد: مالیات اخذ شده از 
این واحدها توسط شهرداری ها تجمیع و در 
راستای تامین مسکن اقشار کم درآمد همان 
شهر هزینه می شود.مظاهری گفت: بر اساس 
این لایحه که باید مصوبه نهایی هیات دولت 
را دریافت کند از تجمیع مالیات اخذ شده در 
بودجه دولت جلوگیری می شود.او اضافه کرد: 
همچنین قانون اخذ مالیات از زمین های خالی 
شهری نیز که بیش از 10 سال اجرایی نشده 
اجرایی خواهد شد.معاون وزیر راه و شهرسازی 
بیان کرد: پیش از فرایند شناسایی زمین ها و 

اخذ مالیات شفاف نبود، اما لایحه ای برای 
راهکار اجرایی این مهم تدوین و تقدیم دولت 

شده است.
 معاون وزیر راه و شهرسازی در خصوص 
برخی قیمت های نامتعارف اجاره بهای مسکن 
گفت: لایحه ای با قید 2فوریت به دولت 
ارائه شده که هدف اصلی آن افزایش سقف 
قرارداد اجاره منزل از یک سال به 2 سال 
و تعیین عدد مشخصی برای اجاره بها است.  
مظاهری بیان کرد: بر این اساس، موجرانی 
که واحد مسکونی خود را 2 ساله تحویل 
 مستاجر می دهند از تخفیف های مالیات 
بهره مند خواهند شد.وی افزود: این لایحه نیز 
در کمیسیون اصلی لوایح دولت پیش بینی و 
برای بررسی در هیات دولت، ارسال شده است.

معاون وزیر راه:
 اخذ مالیات از مسکن خالی در دستور کار است 

آگهی تجدید فراخوان شماره 97/01 شهرداری درگهان
شهرداری درگهان جهت اجرای پروژه عمرانی سال جاری خود شامل:

ردیف

1

پروژه

آسفالت کوچه ها و معابر 
شهر درگهان

مبلغ برآورد اولیه 
پیمان)هزار ریال(

15/000/000

محل اجرای پروژه

شهر درگهان

رشته

راه و باند

پیمانکاران تعیین صلاحیت شده سازمان برنامه و بودجه در رشته های راه  دارای حداقل رتبه 5 که دارای 
ظرفیت آماده بکار متناسب با برآورد پروژه باشد را جهت بررسی مدارک و ارزیابی فرا می خواند. پیمانکاران 
یاد شده از تاریخ انتشار آخرین آگهی حداکثر مدت ده روز )تا تاریخ 1397/06/14( جهت تحویل 

مدارک و مستندات به شرح ذیل :
* مدارک ثبت شرکت )اساسنامه-آخرین تغییرات(*رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه * ارائه سوابق 
پرسنلی مرتبط با موضوع فراخوان )اعم از مدیر پروژه، کارشناس و غیره(* سابقه کار مرتبط و ارائه لیست 

ماشین آلات مرتبط با اجرای پروژه * ارایه تائیدیه یا رضایت نامه از سایر سازمان ها یا ارگان ها
به امور قراردادهای شهرداری درگهان تحویل نمایند .ارائه مدارک هیچگونه حقی را برای متقاضیان جهت 

شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد.97/228 م /الف

روابط عمومی شهرداری درگهان

نوبت اول



مفقودی نوبت اول
سند مالکیت خودروکامیونت میتسوبیشی کانتر
به پلاک شماره  28483   قشم شخصی 

 K58071 شماره شاسی  008349شماره موتور
مالک فرهادملاحی   مدل 2006  رنگ  سفید  
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

حوادث جهان
قربانیان سقوط پل هوایی در ایتالیا 

به 43 تن رسید
  شمار قربانیان حادثه فروریختن پل هوایی »موراندی« در شهر جنوا 
در شمال ایتالیا، 43 تن اعلام شد. به گزارش ایرنا، دیروز همزمان با 
مراسم رسمی تشییع جنازه دولتی برای 19 تن از قربانیان واقعه سقوط 
پل هوایی در ایتالیا، شمار قربانیان نیز 43 تن اعلام شد. در این مراسم 
مقامات ایتالیایی از جمله »سرجو ماتارلا« رئیس جمهورو »جوزپه 

کونته« نخست وزیر حضور داشتند.  

زلزله ۸ ریشتری »فیجی« و »تونگا« را لرزاند
 مرکز بررسی‌های زمین شناسی امریکا اعلام کرد که زلزله‌ای به 
قدرت 8.2 درجه در امواج درونی زمین )ریشتر( حوالی کشورهای 
فیجی و تونگا در اقیانوس آرام را لرزاند.به گزارش ایرنا، این زلزله 
در عمق 559 کیلومتری زمین رخ داده است. به همین دلیل، شدت 
آن چندان احساس نشده است. »مرکز هشدار سونامی در اقیانوس 
آرام« اعلام کرد: از آنجا که این زلزله در بخش‌های بسیار عمیق زمین 
رخ داد، تهدید وقوع سونامی وجود ندارد. کانون این زلزله در 270 
کیلومتری شرق »لووکا« در فیجی و 443 کیلومتری غرب »نیافو« 
در تونگا قرار دارد.این مناطق در نزدیکی استرالیا قرار دارند.این منطقه 
روی ناحیه زلزله خیز موسوم به »حلقه آتش« قرار دارد.حلقه آتش به 
مناطقی در کناره‌های اقیانوس آرام گفته می‌شود که حدود 90 درصد 
از زلزله‌های جهان و 81 درصد از بزرگترین زلزله‌ها در این مناطق 

رخ می‌دهد. 

مرگ یک هندی در برخورد با هلیکوپتر
  یک تبعه اهل هندوستان که در حال سفر به زیارتگاهی در تبت 
چین بود در یک سانحه عجیب جان خود را از دست داد. به‌گزارش 
باشگاه خبرنگاران، این زائر ۴۲ ساله هندوستانی به‌نام »ناجندرا کومار« 
اهل بمبئی بود. او به‌همراه تعداد دیگری در حال عزیمت به زیارتگاهی 
مشهور به‌نام »کایلاش مانساروور« بودند که دچار این حادثه شد. 
وی در اثر برخورد پروانه عقب هلیکوپتر با سرش در دم جان باخت. 
در این حادثه که در منطقه »هیلسا« نپال رخ داد سر این مرد در اثر 

برخورد با پروانه هلیکوپتر از بدنش جدا شد. 

گودالی که یک خودرو را بلعید
  گودالی عمیق که ناگهان در یکی از خیابان‌های ولز ایجاد شد 
خودروی  یک زن را بلعید.به گزارش  دیلی میل، صاحب 54 ساله 
خودرو زنی انگلیسی است که از بلعیده شدن خودرواش که کنار خیابان 
پارک بود  شوکه شده است.این زن به خبرنگاران گفت: »هرگز تصور 
نمی کردم  گودالی به این بزرگی در آسفالت به وجود آید و من بسیار 
خوش شانس بودم که در زمان حادثه در خودرو حضور نداشتم. گودال 
18 تا 20 فوت – 4 تا 6 متر عمق داشته و قسمت جلویی خودرو را 

کاملًا در خود فرو برده است.«
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حوادث

   

حیله خواستگارنما
همه هستی و زندگی ام را در یک قمار رابطه خیابانی باختم. آن روزها آن قدر وابسته این 
عشق خیابانی شده بودم که حتی نمی خواستم به چیز دیگری غیر از ازدواج با »اردوان« 
فکر کنم اما حالا با قلبی شکسته در حالی آرزوی پایان بخشیدن به این رابطه شوم را دارم 
که فهمیدم باردارم و اگر پدر ومادرم از ماجرا اطلاع یابند به یقین آن ها را نیز از دست 

خواهم داد و...
زن 31 ساله ای که فریب چرب زبانی و حیله گری های مرد خواستگار نما را خورده و زندگی اش 
را به تباهی کشانده بود در حالی که بیان می کرد کاش فقط یک لحظه به حرف های پدرم گوش 
می‌کردم، دفتر خاطرات سوخته اش را مقابل کارشناس اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان مشهد 
گشود و با افشای راز زندگی اش گفت: از حدود دو سال قبل به همراه یکی از دوستانم تصمیم 
گرفتیم تا با شرکت در کلاس های آموزش خیاطی، هنری بیاموزیم. مهتاب از دوستان صمیمی‌ام 
بود و ما از دوران دبیرستان با یکدیگر رفت و آمد داشتیم. اما این ماجرای شوم از آن جا آغاز 
شد که روزی به همراه مهتاب پس از پایان کلاس خیاطی در کنار خیابان منتظر تاکسی بودیم که 
پراید سفید رنگی مقابلمان توقف کرد. ابتدا تمایلی به سوار شدن نداشتیم چرا که هر روز با تاکسی 
به منزلمان می رفتیم اما در یک لحظه وقتی قیافه راننده را موجه دیدیم با اشاره از مهتاب خواستم 
سوار شویم. ابتدا مهتاب که مسیرش نزدیک تر بود پیاده شد و من از راننده خواستم مرا نیز به مقصد 
برساند، در این فاصله طولانی راننده سکوت را شکست و از کار و زندگی اش تعریف کرد. او 
می‌گفت، تنها زندگی می کند و به دنبال دختر مورد اعتمادی می گردد تا ازدواج کند. نمی دانم چرا 
خام حرف ها و ظاهرش شدم و شماره تلفنش را گرفتم. او از من خواست اگر منتظر تاکسی بودم 
با او تماس بگیرم به همین دلیل رابطه ام را با مهتاب کم کردم تا به رابطه خیابانی من مشکوک نشود، 
اگر چه او به خاطر رفت و آمدهای گاه و بی گاه من متوجه ماجرا شده بود اما به روی خودش 
نمی آورد و تنها مرا نصیحت می کرد که مراقب خودم باشم و فریب چشم های هوسران را نخورم. 
ارتباط من و اردوان هر روز بیشتر می شد تا این که روزی به تنهایی به خواستگاری ام آمد اما پدرم 
وقتی دید او هیچ نشانی از خانواده اش ندارد و حتی آدرس خانه اش را به طور کلی می گوید با 
این ازدواج مخالفت کرد ولی من که دل باخته اردوان شده بودم نمی توانستم او را فراموش کنم. در 
این شرایط به پیشنهاد اردوان دو نفری به محضر رفتیم تا ازدواج کنیم اما آن جا مخالفت کردند و 
گفتند که رضایت پدر شرط اول است. این گونه بود که من به وعده های دروغین اردوان دلخوش 
کردم و رابطه پنهانی ام با او ادامه یافت از سوی دیگر هم می ترسیدم خانواده ام از این ماجرا بویی 
ببرند تا این که شبی اردوان مرا با خودش به یک مهمانی برد و آن جا با وجود مخالفت های من 
به هدف شومش رسید و... این گونه بود که مجبور شدم به عقد موقت او در آیم اما تازه فهمیدم 
که اردوان همسر و فرزند دارد و در این مدت به من دروغ گفته است. او خیلی راحت گفت من 
خودم پیشنهاد او را قبول کرده ام و دخترانی مانند من در این شهر زیادند، بااین حرف ها خواستم 
به این رابطه پنهانی پایان بدهم که کارم به بیمارستان کشید که تازه فهمیدم باردار شده ام. اکنون در 
حالی اردوان حاضر نیست تکلیف مرا مشخص کند که اگر پدر و مادرم ازاین موضوع بویی ببرند 
حادثه ای تلخ تر رخ خواهد داد و...  شایان ذکر است به دستور سرهنگ حمیدرضا علایی )رئیس 
کلانتری میرزاکوچک خان( پرونده این دختر جوان برای طی مراحل قانونی در اختیار مشاوران 

پلیس قرار گرفت تا اقدامات قانونی و مشاوره ای در این باره صورت گیرد.

در امتداد تاریکی

عید نزدیک شدن دلها به قرب الهی برهمه مسلمانان مبارک باد روابط عمومی  اداره کل
 شیلات هرمزگان

خانواده یک مهندس پرواز که پسرشان بر اثر 
سهل‌انگاری کادر یک بیمارستان مبتلا به ویروس 
ایدز شده و جانش را از دست داده بود با حضور 
در شعبه دوم دادگاه کیفری با شکایت از وزارت 
بهداشت درمان وآموزش پزشکی خواستار دریافت 

دیه پسرشان شدند.
به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی به این 
پرونده از سال 85 بدنبال مرگ غیر طبیعی یک مهندس 

پرواز شروع شد.
 این مرد جوان که به‌خاطر از دست دادن کلیه‌اش 
نیاز به‌ کلیه اهدایی پیدا کرده بود چند ماه بعد 
نیز مرد جوانی کلیه‌اش را به ازای چهار میلیون 
 تومان به مهندس جوان داد. عمل جراحی 
با موفقیت انجام شد اما طولی نکشید به‌خاطر ضعیف 
شدن سیستم ایمنی او تحت مراقبت‌های ویژه قرار 
گرفت وپزشکان طی آزمایش‌های متعدد متوجه 

شدند او آلوده به ویروس ایدز شده است.مدتی 
بعد نیز مهندس جوان جان خود را ازدست داد. در 
تحقیقات پزشکی مشخص شد کلیه اهدایی مرد 
جوان آلوده به این ویروس مهلک بوده است برای 
 همین او تحت تعقیب قرار گرفت اما مشخص شد وی 

جان باخته است.
پدر این پسر جوان وقتی تحت بازجویی قرار گرفت 
گفت قباً از بیماری پسرش مطلع بوده اما این 

موضوع را به خانواده مهندس پرواز نگفته است. او به 
اتهام مخفی کردن اطلاعاتی که باعث مرگ یک فرد 
شده محاکمه و به ده سال حبس محکوم شد. مدتی 
بعد خانواده مهندس با طرح شکایتی دیگر اعلام 
 کردند که عروس خانواده هم مبتلا به این بیماری
 شده است، بنابراین با شکایت از وزارت بهداشت،درمان 
 وآموزش پزشکی تقاضای پرداخت دیه از بیت‌المال برای
  پسرشان کرده وهمچنین درخواست پرداخت 

هزینه درمان عروس خانواده را مطرح کردند.
 خانواده مهندس پرواز در اظهاراتشان به 
 قضات شعبه دوم دادگاه ادعا کردند به خاطر 
سهل‌انگاری تیم پزشکی بیمارستان پسر وعروسمان مبتلا 
 به ایدز شدند، حالا باید هم دیه پسرمان را بدهند وهم
  هزینه درمان عروسمان را پرداخت کنند. پس از

 پایان اظهارات پدر مهندس پرواز، قضات برای 
تصمیم‌گیری وارد شور شدند.

پیوند کلیه مهندس جوان را به کشتن داد

شعبه اول اجرا ی احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی 
960254 ب در خصوص دعوی خانم آمنه نیک اندیش علیه فریدون انصاری و 
شرکت عمران و بنای بندرعباس که محکوم به پرداخت وجه گردیده است در این 
راستا ملک مسکونی به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود. الف( وضعیت ملک 
مورد بازدید عبارت است از پنج دهم دانگ از شش دانگ عرصه و مستحدثات 
پلاک ثبتی 75 فرعی از 46 اصلی قطعه 26 تفکیکی بخش دو به مساحت 10000 

متر مربع که به نام بهزاد انصاری فرزند فریدون ثبت گردیده و سند تک برگ به شماره 033108 سر س د 94 
صادر شده است. ملک واقع است در بندرعباس، ابتدای اسکله شهید رجایی، روبروی سایت رادار، پشت انبار 
حقایق، کد پستی 3311879179 حسب بازدید انجام گرفته مستحدثاتی در زمین اجرا گردیده ان که به شرح 
ذیل میباشد. در ضلع شرقی زمین واحد هایی جهت اقامت کارگری احداث شده است که دارای اسکلت و 
سقف بتنی با دیوار سیمانی میباشد همچنین سوله فلزی با ارتفاع تاج 8 متر و مساحت تقریبی 1020 متر مربع 
در ضلع جنوبی زمین احداث شده که دارای سقف ایرانیت و ایولاسیون میباشد. کف سوله موزاییک است و 
دیوارهای بلوکی طرح دار پلاستر شده پیرامون سوله میباشد. اسکلت فلزی به مساحت حدودی 400 متر مربع 
جهت احداث آشپزخانه بدون دیوارکشی در ضلع جنوب شرقی احداث گردیده است. یک مخزن هوایی 
با گنجایش 30 متر مکعب و مخزن زمینی نیز در ملک ملاحظه گردید. ملک دارای ترانس اختصاصی برق 
و فاقد انشعاب آب میباشد ب( نظریه کارشناسی با عنایت به متراژ و هندسه ملک، مصالح به کار رفته، عمر 
ابنیه احداثی، دسترسی های محلی، قیمت منطقه ای املاک وضعیت جاری سرمایه گذاری در ابزار مسکن، 
شاخص های تورمی اعلامی بانک مرکزی و سایر جوانب موثر بر کارشناسی، بدون در نظر گرفتن هر نوع 
بدهی به اشخاص ارگانها و مستحق للغیر بودن و نیز قرار گرفتن احتمالی در مسیر اصلاحات آتی شهری 
ارزش کارشناسی شش دانگ برابر جدول ذیل از قرار 36/900/000/000 )سی و شش میلیارد و نهصد میلیون 
ریال( و سهم مالک سند از قرار 3/075/000/000 ریال )سه میلیارد و هفتاد و پنج میلیون (ریال براورد میگردد. 
مستحدثات موجود مقطوعا 16/000/000/000 ریال عرصه: 10000 متر مربع، قیمت هر متر مربع 2/000/000 
ریال، جمع کل 20/000/000/000ریال انشعابات برق و دیوارکشی مقطوعا 900/000/000 ریال جمع کل: 

36/900/000/000 ریال
1- فروش نقدی است. و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد. 

2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است. 
3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 10% مبلغ 
ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع 

و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است.
 5-مزایده در روز دوشنبه ساعت 11 مورخ 1397/06/19 در محل دفتر شعبه اول اجرای احکام مدنی 
دادگستری بندرعباس واقع در رسالت جنوبی کوچه فتح المبین مجتمع قضایی شهید بهشتی بصورت 

حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 
6- در صورتیکه برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خود‌داری 
نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از 
سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان 
 شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس 

مراجعه نمایند.
محمد مهدی بهمن نیا  

دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس

آگهی مزایده »نوبت دوم«

به گزارش جام جم آنلاین از فارس، حوالی غروب روز 
گذشته بود که ماموران انتظامی در محدوده تهران نو 
از وقوع یک همسرکشی در خیابان صفا باخبر شدند و 

سریعا به محل اعلامی اعزام شدند.
در محل حادثه مشخص شد که مرد جوانی همسر سابق خود 
را کشته و از محل گریخته است.مردی که در محل حادثه 
حضور داشت در این زمینه به ماموران گفت: من برادر مقتول 
هستم. امروز شوهر سابق خواهرم که از مدتی پیش خواهرم 
را طلاق داده بود با من تماس گرفت و اعلام کرد که خواهرم 

را کشته است.
این مرد در ادامه افزود: شوهر خواهر سابقم در ادامه گفت 
جسد را در خانه ام رها کرده ام و به من گفت اگر توانستید 
مرا بگیرید. حالا نیز هرچه با خواهرم تماس می گیرم جواب 
نمی دهد و به احتمال زیاد شوهر سابقش او را کشته و 

جسدش را در این خانه رها کرده است.
پس از هماهنگی های قضایی با بازپرس کشیک قتل پایتخت 
انجام شد و با صدور دستوراتی در این زمینه، سریعا ماموران 
به خانه مذکور وارد شدند و در محل با جسد زن جوان که با 

شال زرد رنگی خفه شده بود 
روبرو شدند.

موضوع به بازپرس اطلاع داده شد که وی به همراه تیمی از 
کارآگاهان اداره دهم جنایی پایتخت در محل وقوع حادثه 

حضور یافتند و تحقیقات اولیه را در این زمینه کلید زدند.
براساس شواهد موجود در صحنه مشخص شد متهم ابتدا 
مقتول را به محل جنایت دعوت کرده بود و مقتول که به همراه 
فرزندش در محل حضور یافته بود قبل از قربانی شدن، از 

سوی شوهرش موهای سرش کوتاه شده بود.
قاتل بعد از آن به سراغ انگشت های شست پای مقتول رفته 

بود و در اقدامی عجیب آنها را با نخ به هم گره زده و در ادامه 
مقتول را با شال زرد رنگ مقتول خفه کرده بود.

براساس این گزارش قاتل یک یادداشت نیز روی 
 سینه مقتول گذاشته و نوشته بود:»با کفن سفید بیا، 

منتظرتم!«
در ادامه خواهر قاتل نیز تحت بازجویی قرار گرفت و گفت: 

امروز عصر برادرم بچه اش را نزد من آورد و رفت.
من هیچ اطلاع دیگری از او ندارم و فقط می دانم که بعد از 

سپردن بچه اش به من ناپدید شده است.
در انتها با دستور بازپرس جنایی، پرونده برای بررسی 
بیشتر و بازداشت متهم در اختیار ماموران اداره دهم 
 آگاهی پایتخت قرار گرفت. تحقیقات در این زمینه در

 جریان است.

همسرکشی فجیع در شرق پایتخت 

آقای غلام میرشکاری دهکان دارای شناسنامه شماره 1279 به شرح دادخواست به کلاسه 9709987702100009 از 
این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان کلثوم میرشکاری دهکان بشناسنامه 

12 در تاریخ 1397/1/1 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به : 
1- بلقیس سالاری نودژ فرزند خیرالدین به ش ش 2398 مادر متوفی 
2- غلام میرشکاری دهکان فرزند حسن به ش ش 1279 پدر متوفی 

3- فاطمه امینی الاشتی فرزند علیرضا به ش ش 4690339481 فرزند متوفی و به غیر از نامبردگان فوق وراث 
دیگری ندارد.  

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از 
تاریخ انتشار نخستین آگهی ظرف یک ماه به آن شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهی صادر خواهد شد.

حسن نیک طبع 
قاضی شورای حل اختلاف شعبه اول رودان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

با توجه به دادخواست خواهان خدیجه زارعی فرزند احمد و صدور قرار تحریر ترکه متوفی و انتخاب آقای علی معلمی 
بعنوان کارشناس دادگستری جهت تحریر ترکه مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگهی تا قبل از 
تحریر توسط کارشناس چنانچه فرد یا افرادی ائم از ورثه و غیره حقی نسبت به ما ترک متوفی داشته باشند ظرف یک 

ماه از تاریخ نشر آگهی به دفتر شعبه دوم شورای حل اختلاف رودان مراجعه نمایند.
حسن نیک طبع

 قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

حصر وراثت

در اجرای ماده 10 آیین نامه اجرای الحاق مواردی به قانون ساماندهی املاک که در محدوده بافت مسکونی شهری 
دشتی بخش 21 بندرلنگه واقع گردیده است و برابر گزارش بنیاد مسکن بندرلنگه و کارشناسان اداره ثبت اسناد و 
املاک بندرلنگه فاقد سابقه تشخیص داده شده و برابر نظر هیات موضوع بند الف ماده 7 آیین نامه مذکور رای به 

تنظیم اظهارنامه به نام متصرف صادر گردیده که اسامی متصرف به شرح ذیل آگهی می گردد.
پلاک 2847/5 اصلی آقای حسن فرهادی فرزند احمد شش دانگ یکباب خانه به مساحت 358/32 متر مربع در 

دشتی
مطابق ماده 10آیین نامه الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرصه مسکن مصوب 1388 لذا 

چنانچه اشخاص نسبت به اصل ملک اعتراض دارند از تاریخ الصاق یا انتشار آگهی و اشخاصی که نسبت به تحدید حدود و حقوق ارتفاقی اعتراض 
دارند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود ظرف 20 روز از تاریخ الصاق یا انتشار آگهی باید اعتراض خود را به صورت مکتوب به اداره 
ثبت محل تسلیم نمایند و ظرف  یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند. در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست 

به اداره ثبت اسناد و املاک عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب خواهد شد.80م/ الف  تاریخ انتشار : 97/5/30
صادق خواجه بهرامی

 رئیس ثبت اسناد و املاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی آیین نامه اجرایی الحاق موادی به قانون ساماندهی املاک- بندرلنگه-پارسیان

بازی کودکانه پسران خردسال با کبریت در 
اتاق کوچک خانه، مرگ دلخراشی را برای 

خواهر و برادر مشهدی رقم زد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 19 
و 16 دقیقه 27 مرداد، ساکنان منطقه سیدی در 
حومه مشهد با شنیدن صدای فریادهای سه کودک 
همسایه از خانه‌هایشان بیرون ریختند. پسر 5 
ساله‌ای در برابر خانه آجری کوچک ایستاده بود و 
با فریادهای کودکانه‌اش از مردم کمک می‌خواست 
او برای نجات خواهر و برادرش که میان شعله‌های 
آتش گرفتار شده بودند ضجه می‌زد. آتش همه 

اتاق را گرفته بود و هیچ راهی برای ورود نبود. 
 همسایگان بلافاصله با آتش‌نشانی تماس 
گرفتند و نخستین تیم 3 دقیقه بعد در محل 
حاضر شد.مهدی رضایی، معاون عملیات 
آتش‌نشانی مشهد به خبرنگار »ایران« گفت: »با 

گزارش این آتش‌سوزی 20 آتش‌نشان از 4 
ایستگاه آتش‌نشانی به محل اعزام شدند. محل 
 آتش‌سوزی یک خانه 30، 35 متری در حاشیه 

مشهد بود.
 مأموران بلافاصله وارد عمل شدند و با جلوگیری 
از انتقال آتش به ساختمان‌های مجاور، برای 
نجات پسر 3 ساله و دختر 16 ساله اقدام کردند 
اما با وجود تلاش آتش‌نشانان، با توجه به اینکه 
ریزش رختخواب‌ها راه خروج را بسته بود، هر 

دوی آنها جان باختند.«
 وی افزود: »آنطور که پسر 5 ساله می‌گفت
 وی با برادرش در حال بازی با کبریت بودند 
 که آتش روی زمین افتاد. او برای کمک، بیرون
 رفته و خواهرش را صدا کرده اما پیش از 
 اینکه دختر نوجوان، برادر کوچکترش را بیرون

 بیاورد راه خروج بسته و آنها گرفتار شده‌اند.«

آتش بازی بچه گانه فاجعه آفرید

تهران  موادمخدر  با  مبارزه  پلیس  رئیس 
 بزرگ از انهدام باند خرده‌فروشان مواد مخدر 

خبر داد.
 سرهنگ محمد بخشنده در گفت‌وگو با ایسنا، دراین 
باره گفت: درپی تحقیقات ماموران پلیس مبارزه با 
موادمخدر تهران بزرگ مشخص شد که یک خرده 
فروش مواد مخدر در اسلامشهر با تشکیل باندی، 
اقدام به توزیع مواد مخدر کرده است و در آخرین 
اقدام مجرمانه خود نیز  به تازگی قصد دارد تا 

محموله مواد مخدر را که در مخفیگاه خود پنهان 
کرده است در سطح تهران توزیع کند. 

  رئیس پلیس مبارزه با موادمخدر تهران بزرگ با 
اشاره به اجرای طرح دستگیری مشترک اظهار کرد: 
در عملیات مشترک ماموران مبارزه با مواد مخدر 
تهران و اسلامشهر سه تن از اعضای این باند خرده 
فروش مواد مخدر در مخفیگاهشان دستگیر شدند 
و در بازرسی از محل مقدار 61 کیلوگرم تریاک 

کشف و ضبط شد.

باند خرده فروشان موادمخدر متلاشی شد

دختر ورزشکار بوشهری پس از یک هفته جدال با مرگ جان باخت. 
به‌گزارش ایلنا، این دختر کماندار که »اسما زحمتکش« نام داشت روز 21 
مرداد هنگام بازگشت از تمرینات ورزشی پس از پیاده شدن در کنار یک 
اتوبان پر تردد قصد داشت به سمت دیگر اتوبان برود که یک ماشین به وی 
برخورد کرد و پس از آن خودروی دیگری بشدت به او زد. در اثر این 
سانحه وحشتناک اسما به کما رفت و هرچند که پزشکان ابتدا او را از مرگ 
مغزی نجات دادند ولی در نهایت موفق نشدند او را به هوش بیاورند و پس 
از گذشت چند روز سرانجام وی جان باخت. خانواده این دختر ورزشکار 

اعضای بدن وی را نیز اهدا کردند.

زن ماساژور وقتی متوجه مرگ مشتری‌اش در 
خانه خود شد جسد او را مخفیانه به خارج از 

شهر برد و رها کرد.
به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، 17 مرداد مرد 
جوانی ناپدید شدن پدرش را گزارش کرد. به‌دنبال 
اعام این گزارش تحقیقات به دستور بازپرس 
جنایی آغاز شد و در بررسی‌های صورت گرفته 
کارآگاهان پلیس به ردپای زن میانسالی رسیدند. 
بررسی‌ها نشان می‌داد که احمد، آخرین بار با زن 

میانسالی در تماس بوده است.
بدین ترتیب زن بازداشت شد و گفت: من ماساژور 
هستم روزی که احمد به آپارتمانم آمد ناگهان 
قلبش گرفت و حالش بد شد. می‌خواستم او را 
به بیمارستان ببرم که متوجه شدم فوت کرده است. 
ترسیده بودم. با کمک یکی دیگر از مشتریانم جسد 
احمد را داخل وانت نیسان مرد جوان گذاشته و 
در اطراف تهران رها کردیم.با کشف جسد این مرد 

تحقیقات از متهم ادامه دارد.

مرگ مرموز در خانه زن ماساژور مرگ تلخ دختر ورزشکار بوشهری

 ۱۱ شیء عتیقه مربوط به عصر مفرغ با قدمت  پنج هزار ساله در جیرفت کشف شد.
  دادستان  عمومی و انقلاب شهرستان جیرفت گفت: پس از انجام کار اطلاعاتی توسط پلیس 
امنیت عمومی  این شهرستان،  این اشیای عتیقه مربوط به عصر مفرغ با قدمت  پنج هزار ساله 
کشف و ضبط شد.به گزارش خبرنگارخراسان  قاضی حسین سلامی  افزود:دستگاه قضایی 

با تمام قدرت با قاچاقچیان اشیای عتیقه برخورد خواهد کرد.
 وی  درزمینه  مشخصات اشیای کشف شده، بیان کرد: در این عملیات  چهار کاسه سفالی، 
یک جام پایدار سفالی، یک قطعه کوزه سفالی و یک قطعه کوزه کوچک شکم دار سفالی 
کشف وضبط شد که قسمت بالای یک کوزه مفرغی و یک ظرف مفرغی آبریزدار و یک شیء 

مفرغی میله مانند اکسیده و خرده شده است. 
این مقام قضایی با اشاره به این که  تلاش برای دستگیری قاچاقچیان عتیقه ادامه 
دارد،یادآورشد: این دومین کشف اشیای عتیقه طی یک هفته گذشته در شهرستان جیرفت 

است و تاکنون ۱۴ قطعه شیء عتیقه  کشف و ضبط شده است.

کشف 11شیء عتیقه 
 با قدمت 5 هزار ساله در جیرفت
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سال هفدهم شماره 2834

انسداد 53 حلقه چاه غير مجاز در  هرمزگان
  مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان از انسداد 53 حلقه چاه غير 
مجاز در استان از ابتداي سال جاري تا كنون خبر داد. به گزارش روابط 
عمومي شركت آب منطقه اي هرمزگان، هوشنگ ملايي تشريح كرد: در 
راستاي اجراي طرح احيا و تعادل بخشي منابع آب زير زميني و جلوگيري از 
 تشديد افت منابع، اين شركت با همكاري دستگاه قضايي و انتظامي موفق به 
انسداد 53 حلقه چاه غير مجاز شد.وي در ادامه ياداور شد: اين تعداد چاه 
غير مجاز در سطح شهرستان هاي بندرعباس، بندر خمير، قشم، بندرلنگه 
و رودان بوده است.اين مقام مسئول تصريح كرد: با انسداد اين 53 چاه از 
برداشت غير مجاز 3.1ميليون مترمكعب آب در سال از منابع زير زميني 
جلوگيري شد.مجري طرح احيا و تعادل بخشي منابع آب زير زميني 
شركت آب منطقه اي هرمزگان عنوان كرد: اين چاه ها در سالهاي گذشته 
بصورت غير مجاز حفر شده بودند كه به واسطه بهره برداري غير مجاز 

خساراتي رابه منابع زير زميني وارد كرده اند.

بهره‌برداری از82پروژه در هفته‌دولت در حاجی‌آباد
 فرماندار حاجی‌آباد گفت: در هفته‌ دولت82 پروژه با اعتباری بالغ 
بر91ميليارد و 500ميليون تومان به بهره‌برداری می‌رسد. به گزارش 
فارس، حمید جهانگیری‌کوهشاهی با اشاره به بهره‌برداری از پروژه‌های 
هفته دولت در این شهرستان اظهار داشت: امسال در گرامیداشت هفته 
دولت 82 پروژه با اعتباری بالغ بر91میلیارد و 500 میلیون تومان 
به بهره‌برداری می‌رسد.جهانگیری با بیان اینکه سیلوی‌ ذخیره‌ گندم، 
مهمترین پروژه‌ای است که با حضور مقامات استانی به بهره‌برداری 
می‌رسد یادآور شد: این پروژه با اعتباری بالغ بر 19 میلیارد و 500 
میلیون تومان افتتاح خواهد شد.فرماندار حاجی‌آباد به پروژه‌های حوزه‌ 
کشاورزی پرداخت و عنوان کرد: با بهره‌برداری از26 پروژه در بخش 
کشاورزی با اعتباری بالغ بر51 میلیارد تومان و در حوزه‌ اشتغال برای 
متقاضیان کار در بخش‌کشاورزی با بهره‌برداری از16 هکتار‌ گلخانه، 
برای240 نفر زمینه شغل ایجاد خواهد شد.نماینده عالی‌دولت در 
حاجی‌آباد به دیگر پروژه‌های قابل‌افتتاح در این هفته اشاره کرد و 
افزود: ‌6 پروژه با اعتباری بالغ بر21میلیارد تومان در حوزه حمل و نقل؛ 
در حوزه‌ انرژی 2 پروژه با اعتباری بالغ بر4میلیارد و 700 میلیون تومان 
34 پروژه در حوزه عمران شهری و روستایی با اعتباری بالغ بر4 میلیارد 
تومان، در حوزه آب و فاضلاب روستایی4 پروژه با اعتبار سه میلیارد 
و970 میلیون تومان، در بخش صنعت، سه میلیارد و700 میلیون تومان، 
در حوزه بهداشت سه میلیارد و150 میلیون تومان از دیگر پروژهایی 
است که در هفته دولت در این شهرستان به بهره‌برداری خواهد رسید.

وی با بیان اینکه در حوزه بهداشت در این شهرستان گام‌های خوبی 
برداشته شده است تصریح کرد: یک هزار و 100 متر مربع به فضای 
بیمارستان فاطمه‌الزهرا)س( افزوده شد و این مرکز درمانی توسعه پیدا 
کرد و به جرات می‌توان گفت از نظر زیربنایی بزرگترین اورژانس در 
استان هرمزگان است که در این راستا 25 تخت به تخت‌های بیمارستان 
اضافه خواهد شد و اتاق عمل و سایر بخش‌های دیگر نیز بزودی تجهیز 
می‌شود.فرماندار حاجی‌آباد اضافه کرد: پروژه‌های قابل افتتاح در سال 
جاری 55درصد و از نظر ریالی117 درصد رشد قابل توجهی به نسبت 

مشابه سال قبل داشته است.

خبری

شهرستان

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

 »نان« را از هر طرف که بخوانی نان است! نان قوت 
غالب و پربرکت سفره و از اصلی ترین اقلام سبد غذایی 
خانوارهای ایرانی محسوب می شود و در فرهنگ ایرانی 
اسامی همواره از نان به عنوان برکت سفره یاد شده 

است.
 به گزارش شبستان، مردم کشورمان به ویژه هرمزگانی ها 
احترام زیادی برای نان قائل هستند به گونه ای که اگر تکه 
نانی روی زمین افتاده باشد به طور ناخودآگاه آن را برداشته 
و در گوشه ای که زیر پا نباشد قرار می دهند تا حرمت این 
نعمت الهی محفوظ بماند. اما امروز اکثر شهروندان معتقدند 
که پخت نان در استان هرمزگان به مراتب از سایر نقاط 
کشور از کیفیت بسیار پایین تری برخوردار است که این 

موضوع سلامت شهروندان را به مخاطره می اندازد.
 نبود سیلو و نگهداری گندم در فضای روباز و نامناسب 
و ناسالم در محوطه اسکله شهید رجایی، خریداری گندم 
درجه سه و چهار از استان های دیگر، رطوبت گندم و 
عدم وجود نظارت بر روند نگهداری آرد در نانوایی ها و 
پخت نان ازجمله دلایل کیفیت پایین نان در هرمزگان است.  
محوطه روباز بندرشهید رجایی که گندم‌ها در آنجا نگهداری 
می‌شوند محل گشت و گذار انواع حیوانات موذی مانند 

موش و محل تغذیه بسیاری از پرندگان است.
   نان را از هر طرف که بخوانی نان است!

 ایرج جمشیدی از فرهنگیان شهر بندرعباس که برای خرید 
نان در صف نانوایی ایستاده به خبرنگار خبرگزاری شبستان 
می گوید: نان در شهری که لقب پرطمطراق پایتخت تجاری 
و اقتصادی ایران را یدک می کشد از پایین ترین کیفیت 
برخوردار است. وی که از شعرای استان هرمزگان نیز 
محسوب می شود با اشاره به شعری از قیصر امین پور 
»نان را از هر طرف که بخوانی نان است!«، افزود: نان قوت 
غالب مردم به شمار می رود و کیفیت آن به طور مستقیم در 
سلامت وتندرستی شهروندان نقش آفرین است. این معلم 
هرمزگانی با بیان اینکه ارتقای کیفیت پخت نان به عنوانی 
ضرورتی انکارناپذیر در حفظ سلامت شهروندان باید مورد 
توجه متولیان امر قرار گیرد، اضافه کرد: برخی نانوایی ها 
رعایت استانداردها در پخت نان را در نظر نمی‌گیرند و 
نان بی کیفیت و حتی خمیر و سوخته به شهروندان تحویل 
می‌دهند. وی یکی از دلایل کیفیت بسیار پایین نان در 
هرمزگان را عدم نظارت ذکر می کند و می گوید: برای 
درک درست این مطلب باید سراغ »نمکی های شهر« که 

زحمت جمع آوری نان خشک را برعهده دارند، رفت.
   نان های خمیر و سوخته مهمان سفره ها

 فریبا نصوری از شهروندان بندرعباسی نیز ضمن گلایه از 
کیفیت نامرغوب نان، افزود: نانوایی ها همیشه نان خمیر و 
سوخته و با کیفیت نامطلوب عرضه می کنند و هرگاه که 
به آنها اعتراض می کنیم پاسخ می دهند که کیفیت نان به 
کیفیت و مرغوب بودن آرد بستگی دارد. وی با بیان اینکه 
اکثر نانوایی های شهر بندرعباس آزادپز هستند و نان را به 
نرخ آزاد می فروشند، می گوید: مردم حاضرند که برای نان 
با کیفیت حتی پول بیشتری هم پرداخت کنند اما متاسفانه 
افزایش قیمت هم نتوانسته است بر کیفیت نان تاثیرگذار 
باشد. نصوری افزایش دورریز و نان خشک و در نتیجه 
هدررفت سرمایه ملی را یکی از نتایج مهم کیفیت پایین نان 
می داند و می گوید: کیفیت پایین نان به نوعی بی توجهی 
و بی حرمتی به رنج و تلاش کشاورزان محسوب می شود. 
وی همچنین با انتقاد از عدم رعایت مسایل بهداشتی توسط 
کارگران نانوایی ها، اضافه کرد: متاسفانه در بسیاری از 

نانوایی ها سطح شهر بندرعباس موارد بهداشتی رعایت 
نمی شود که این موضوع می تواند به سلامت شهروندان 

آسیب برساند.
  دورریز بالای نان نتیجه کیفیت پایین است

 علی ذاکری یکی از شهروندان شهرستان میناب نیز در 
گفتگو با خبرنگار خبرگزاری شبستان معتقد است که در 
برخی از نقاط میناب کیفیت نان بسیار پایین است و این 
باعث شده تا دور ریز نان‌ بالا باشد. وی ادامه می دهد: از 
جمله مشکلات نان در شهرستان میناب می توان به سوخته 
بودن بخش هایی از آن، خمیر بودن گوشه های نان و داشتن 

بوی گازوئیل اشاره کرد.  
   تایید ضمنی کوچک کردن چانه توسط 

نانوایی‌ها
 رضا سالاری یکی از نانوایان استان هرمزگان با اشاره به 
اینکه قیمت نان طی پنج سال گذشته تغییری نکرده است، 
معتقد است که عوامل مختلفی نظیر آرد، مواد اولیه، سوخت، 
حقوق کارگر، بیمه و ... در هزینه تمام شده و قیمت نان 
اثرگذار می باشند که به جز سوخت و آرد، هزینه سایر 
عوامل سالانه افزایش می یابد. وی با ذکر این نکته که 
نانوایی هایی که آرد یارانه ای پخت می کنند طی سال 
های اخیر از رده سودهی خارج شده اند، با صراحت گفت: 
در حال حاضر بسیاری از فعالان این عرصه ورشکست 
شده اند و برخی نیز درصدد تغییر شغل هستند. سالاری 
درآمد ماهیانه خود را پنج میلیون تومان ذکر کرد و افزود: 
این درحالی است که تنها حقوق شاطر نانوایی ماهیانه سه 
میلیون تومان است و از این رو نانوایی های یارانه پز قدرت 
رقابت با نانوایی های آزادپز را ندارند. وی ضمن تایید 
ضمنی کوچک کردن چانه توسط بسیاری از نانوایان، ادامه 
داد: این دسته معتقدند که چاره ای جز این روش برای تامین 

هزینه ها برایشان نمانده است.
  نرخ کنونی نان با قیمت تمام شده همخوانی ندارد

 حسین پیلتن دیگر نانوای شهر بندرعباس نیز در گفتگو 
با خبرنگار شبستان در رابطه با موضوع واگذاری بیش از 
حد امتیاز نانوایی و ورود سوپرمارکت ها در بحث خرید 

و فروش نان های غیربهداشتی و خانه پز ابراز نارضایتی 
کرد و گفت: نان به شکلی غیر بهداشتی در سوپرمارکت ها 
نگهداری می شود که این روند سلامت شهروندان را تهدید 
می کند.  وی با بیان اینکه نرخ کنونی نان با قیمت تمام 
شده آن همخوانی ندارد، افزود: در صورت عدم حمایت 
دولت از نانوایی ها در شرایط کنونی، بسیاری از نانوایان 
ورشکسته خواهند شد. پیلتن کیفیت پایین آرد را از دلایل 
اساسی کیفیت نامرغوب نان در هرمزگان برشمرد و عنوان 
کرد: کیفیت پایین آرد نیز به عوامل مختلفی بستگی دارد که 
باید مسئولان مربوطه برای رفع این معضل ورود پیدا کنند.

 وی معتقد است: باتوجه به شرایط جغرافیایی استان 
هرمزگان و وارد کردن گندم مورد نیاز از استان های دیگر، 
کارخانه های استان گندم های درجه سه و چهار را آرد 
می‌کنند و البته شرایط نگهداری گندم در فضای روباز اسکله 

شهید رجایی نیز در کیفیت پایین آرد دخیل هستند.
   شرایط نگهداری گندم در سیلوی بندر شهید 

رجایی نامناسب است
 احمد مرادی، رییس مجمع نمایندگان هرمزگان با اشاره 
عدم وجود سیلوی گندم در مرکز استان گفت: شرایط 
نگهداری گندم در سیلوی بندرشهید رجایی نامناسب 
است و وزیر جهادکشاورزی زحمت امضاء برای ایجاد 
سیلوی گندم در مرکز هرمزگان را به خود نداده است. وی 
در همایش تجلیل از تولیدکنندگان برتر بخش کشاورزی 
هرمزگان افزود: همچنان در مرکز استان سیلوی نگهداری 
گندم وجود ندارد و در استان‌های دیگر سیلوی نگهداری 
گندم در مرکز استان وجود دارد. مرادی، شرایط نگهداری 
گندم در سیلوی بندر شهیدرجایی را مناسب ندانست و 
تصریح کرد: تاکنون نیز موفق به احداث سیلوی نگهداری 

گندم در مرکز این استان نشده‌ایم.
  کیفیت پایین نان به دلیل استفاده از آرد تولیدی 

استان است
 ابراهیم احترامی، رئیس اتحادیه نانوایان بندرعباس از 
ثابت ماندن قیمت نان از سال 93 تا کنون به عنوان یکی از 
دلایل مهم کیفیت پایین آن یاد کرد و نبود سیلو و نگهداری 

گندم در فضای روباز با توجه به گرما و شرجی هوا در 
بندرشهیدرجایی، خرید گندم های درجه سه و چهار از 
خارج از استان و رطوبت بالای 10 درصد گندم ها را 
از دیگر عوامل کاهش کیفیت نان در استان هرمزگان 
دانست. وی با اذعان به اینکه هرمزگان تنها استان فاقد 
سیلوی نگهداری گندم در کشور است، افزود: برای ارتقای 
کیفیت نان و توجه به سلامت شهروندان نباید از ورود آرد 
باکیفیت از خارج از استان جلوگیری شود. احترامی، از 
وارد کردن نان از شهرستان ها، خانه پزی و فروش نان در 
سوپرمارکت‌ها به عنوان چالش های مهم فراروی نانوایان 
در استان هرمزگان نام برد و تصریح کرد: بیش از 400 
نانوایی که 25 درصد از آنان آزادپز می باشند در بندرعباس 
وجود دارد که در هم اکنون 20 درصد از نانوایی ها نیمه 
تعطیل هستند که علت اصلی آن فروش نان در سوپرمارکت 
ها و تداخل صنفی است که متاسفانه تاکنون هیچ مرجعی 
به این موضوع رسیدگی نکرده است.  وی با اشاره به اینکه 
نان هایی که در فضای باز داخل سوپرمارکت ها عرضه می 
شود کاملا غیربهداشتی است و سلامت شهروندان را تهدید 
می کند، گفت: برای نگهداری نان باید در یخچال قرار داده 
شود در حالی که نان هایی که در مغازه ها عرضه می شود، 
پس از تولید، نان گرم را در بسته های پلاستیکی قرار می 

دهند که پس از چهار ساعت کپک می زند.
 رئیس اتحادیه نانوایان بندرعباس با انتقاد از واگذاری 
بیش از حد امتیاز نانوایی، صدور بی رویه پروانه را از دیگر 
معضلات این حوزه خواند و تصریح کرد: تعداد نانوایی ها 
در استان هرمزگان بیش از حد مجاز است. وی دلیل اصلی 
کیفیت پایین نان را استفاده از آرد کارخانه های داخل استان 
ذکر کرد و گفت: استفاده از آرد تولید استان، کیفیت نان را 
بین 50 تا 60 درصد کاهش می دهد که باعث بالا رفتن 

دورریز می شود.
   اجرای طرح »نان سالم برای زندگی سالم« در 

هرمزگان
 آرش محمدی، کارشناس واحد کنترل کیفیت شرکت غله 
و خدمات بازرگانی منطقه شش کشور نیز در گفتگو با 

خبرنگار خبرگزاری شبستان، میزان گندم مصرفی سالانه در 
هرمزگان را بیش از 200 هزار تن اعلام کرد و افزود: یک 
چهارم گندم مورد نیاز در خود استان تولید می شود و مابقی 
از استان های فارس، لرستان)ازنا(، کرمان، گلستان)گرگان( 
و ... وارد می شود. وی با بیان اینکه برای خرید گندم 
مرغوب از استان های یاد شده کارشناس بازرگانی شرکت 
غله اعزام می شود، افزود: تا قبل از روی کار آمدن دولت 
تدبیر و امید گندم از خارج از کشور وارد می شد اما امروزه 
کشور در امر تولید گندم خودکفا شده است و گندم از خارج 
وارد نمی شود. محمدی ادامه داد: برای نگهداری گندم دو 
انبار، یکی »چادری«)روباز( با ظرفیت 100 هزار تن در 
اسکله شهید رجایی و دیگری مسقف با ظرفیت حدود 20 
هزار تن در بندر شهید باهنر وجود دارد. وی با اشاره به 
اینکه زمینی از سوی راه و شهرسازی برای ایجاد سیلو در 
شهر بندرعباس اختصاص یافته است، اضافه کرد: یک سیلو 
نیز با ظرفیت 50 هزار تن با همکاری شرکت غله و بخش 
خصوصی بهمن ماه سال گذشته در شهرستان حاجی آباد 
در شمال هرمزگان افتتاح شد. کارشناس واحد کنترل کیفیت 
شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش کشور میزان 
آرد مورد نیاز سالانه استان را 150 هزار تن ذکر کرد و 
افزود: مصرف ماهیانه آرد در هرمزگان با توجه به فصول 
سال و ورود گردشگران بین چهار هزار تا 16 هزار تن است 
که از شش کارخانه استان که سه کارخانه در شهرک صنعتی 
بندرعباس، یک کارخانه در حاجی آباد، یک کارخانه در 
رودان و یک کارخانه در میناب قرار دارد، تامین می شود.

 وی با اشاره به وجود دو نوع نانوایی یارانه ای و آزادپز، 
بیان کرد: آراد نانوایی های یارانه ای با قیمت 35 هزار 
تومان و آزادپز 60 هزار تومان توزیع می شود و تنها 

نانوایی‌های لواش یارانه ای و مابقی آزادپز هستند.
 محمدی به تشریح عوامل موثر در کیفیت نان پرداخت 
و یادآور شد: نیروی انسانی ماهر، شرایط نگهداری آرد 
در نانوایی ها)رطوبت بالا کیفیت آرد را پایین می آورد(، 
عمل آوری خمیر و استفاده از آب خنک در تولید خمیر در 
کیفیت نان موثر می باشند. وی از اجرای طرح »نان سالم 
برای زندگی سالم« به عنوان یکی از برنامه های شرکت غله 
در راستای ارتقای کیفیت نان برشمرد و اظهار کرد: در این 
طرح که با مشارکت دستگاه های متولی امر ازجمله صنعت، 
معدن و تجارت، استاندارد، معاونت غذا و دارو، معاونت 
بهداشت، اتحادیه نانوایان و انجمن صنفی کارخانجات آرد 
از اسفند پارسال اجرایی شده است نانوایی ها براساس 
یک سری از شاخص ها رتبه بندی می شوند. کارشناس 
واحد کنترل کیفیت شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه 
شش کشور با بیان اینکه در قالب این طرح گروه های 
مشترک دستگاه های متولی امر نان ماهیانه از نانوایی ها 
بازید می‌کنند، افزود: عوامل انسانی، بخش فنی، نوع آرد، 
مباحث بهداشتی و ... از آیتم های موثر در رتبه بندی طرح 
نان سالم برای زندگی سالم است. وی با اشاره به اینکه 
واحد کنترل کیفیت به صورت روزانه از نانوایی ها و به طور 
هفتگی از کارخانه های آرد بازدید می کند، اضافه کرد: 
تاکنون هیچ گونه موردی در غیراستاندارد بودن وضعیت 
آرد استان هرمزگان مشاهده نشده است.  تهیه مواد اولیه 
مرغوب شامل آرد، مخمر، نمک، شکر، روغن و آب، در 
کنار مهارت نیروی کار و بهره گیری از تکنولوژی)تجهیزات 
و ماشین آلات( پخت نان در کنار قیمت گذاری مناسب و 
نظارت دقیق و هدفمند ازجمله عوامل موثر در بهبود کیفیت 

نان است.

هرمزگان تنها استان بدون سیلوی کشور
 نان های سوپرمارکتی تهدیدی برای سلامت شهروندان
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همكف – دبير خانه مركزي مراجعه  ونسبت به کسب اطلاعات بيشتروهمچنين دريافت سی دی اوراق مناقصه اقدام نمايند.

   واگذاری امور پخت وپز سلف سرویس معاونت دانشجویی و 
فرهنگی دانشگاه به صورت حجمی با کیفیت مطلوب و استاندارد 

غذایی منطبق با الگوی تغذیه سالم به شماره  11/ ق /97/5

1/770/964/000 ریال )یک میلیارد و هفتصد و هفتاد 
میلیون و نهصد و شصت و چهار هزار ریال ( 

تذكر : پيمانكاران )مناقصه گران ( مي بايست كليه اوراق مناقصه را پرينت و پس از تكميل آن، مهر و امضاء و به همراه مدارك 
درخواستي برابر با اصل همراه با مهر برجسته در پاكات  مربوطه مهر و موم به شرح مندرج در اسناد مناقصه در موعد مقرر تحويل 

نمايند.
مهلت تکمیل و تحويل پيشنهادات و اوراق مناقصه:

حداكثرازساعت 9 صبح  لغایت ساعت 13روز دوشنبه مورخ  97/6/19 به آدرس: بندرعباس– بلوار شهيد چمران –جنب استانداري 
سابق –ساختمان دانشگاه علوم پزشكي هرمزگان ، دبيرخانه حراست دانشگاه – طبقه دوم تحویل نمایند.

 بازگشايي پاكات:  کمیسیون مناقصه راس ساعت 9 صبح روز سه شنبه  مورخ  97/6/20 در محل دفتر معاونت توسعه مديريت 
و منابع دانشگاه  برگزار می گردد.

 به پيشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط، مخدوش و پيشنهاداتي که بعد از انقضاء مدت مقرر در آگهي  واصل شود مطلقاً‌ترتيب اثر 
داده نخواهد شد.  سايراطلاعات و جزئيات مربوط دراسناد مناقصه مندرج است. 

 هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

مبلغ تضمين شرکت در مناقصه ) منحصرا دًر قالب ضمانت نامه  بانكي در وجه دانشگاه علوم پزشكي هرمزگان(

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
ابوموسی مسئولیت  فرماندار  گفت:  هرمزگان 
بزرگی پیش رو دارد زیرا ابوموسی هویت و پیشانی 
جمهوری اسامی ايران و حافظ امنیت و آرامش 

خلیج فارس است.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در مراسم تکریم و معارفه فرماندار شهرستان 
ابوموسی، عنوان كرد: ابوموسی باید بدرخشد همان 
گونه که تا کنون درخشیده است و در این شهرستان 
باید خدمات رسانی به مردم به بهترين نحو انجام 
گیرد.وی با اشاره به شرایط موجود کشور، بیان کرد: 
کشور ما در شرایط ویژه و متفاوتی قرار دارد که باید 
با همدلي و ایجاد انسجام همچون گذشته این شرایط 
و دوره را نیز پشت سر گذاشت.اکرمی اضافه کرد: هر 
ایرانی غیرتمندی وظیفه دارد این شرایط را به درستی 
شناسایی و درک کند و در راه ایجاد وحدت ملی گام 

بردارد.
وی با بیان اینکه دشمنان ارزش های این سرزمین 
همواره به دنبال ضربه زدن به این آب و خاک بوده اند، 
تصريح كرد: دشمنان همواره به دنبال کارشکنی برای 
این ملت و نظام جمهوری اسلامی بوده اند اما هیچ گاه 

موفق نشده و نخواهند شد.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
خاطرنشان کرد: آمریکا تصور کرده که اگر از برجام 
خارج شود، اتفاقات عجیب و غریب در کشور ما به 
وقوع می پیوندد و دشمنان این سرزمین همیشه احمق 

ترین افراد هستند که چنین تصوراتی دارند. 
وی با اشاره به هشت سال دفاع مقدس، افزود: ملت 
ما هشت سال در برابر تمامی دنیا ایستادگی کرد و خم 
به ابرو نیاورد، شاید آنها رشادت های مردم این مرز و 
بوم را فراموش کرده اند، زیرا باید بدانند که این ملت در 

برابر زورگویان هیچ گاه سر خم نخواهد کرد.
اکرمی بازگشت به روحیه گذشت و ایثار در ایام دفاع 
مقدس را راهی برای برون رفت از شرایط موجود 
دانست و عنوان کرد: باید با احیا همان روحیه ایثار و از 
خود گذشتگی که در زمان دفاع مقدس وجود داشت 
به جنگ شرایط فعلی رفت و تنها راه برون رفت از این 

دوره همان روحیه است.
وی تاکید کرد: در زمان دفاع مقدس تمام مردم ایران 
علي رغم وجود سایق، قومیت، مذهب و نگرش 
سیاسی گوناگون در یک ید واحد در برابر دشمنان 
ایستادگی کردند، شهیدان بسیاری از اقلیت های دینی 
و مذاهب در میان شهدای دفاع مقدس وجود دارند که 
نشان دهنده ایجاد همبستگی و وحدت در جامعه بوده 
که برای برون رفت از شرایط موجود باید به همان 

زمان بازگشت.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
تصریح کرد: راه دیگر برای عبور از مقاطع سخت، 
پیروی از رهبری است و در زمان جنگ تمام مردم 
پیرو امام خمینی )ره( بودند و در این زمان نیز باید پیرو 

فرمان مقام معظم رهبری بود.
وی خاطر نشان کرد: مقام معظم رهبری همواره با 

رهنمودهایشان در شرایط سخت، کشور را به ساحل 
امن و آرامش هدایت نموده اند.

وی با بیان اینکه مدیران نظام جمهوری اسلامی ايران 
نمی توانند فاسد باشند، افزود: مدیران جمهوری 
اسلامی نمی توانند فاسد باشند، مدیری که فاسد است 
دزدی است که جامه مدیر جمهوری اسلامی را بر تن 
کرده و باید این گونه افراد را پیدا و با آنها برخورد کرد.
اکرمی اضافه کرد: مدیر نظام جمهوری اسامی باید 
در مسیر سرافرازی و سربلندی این نظام گام بردارد 
و خدمت به مردم را از وظایف ذاتی خود بدانند و از 

تمامی توان خود در راه خدمت به مردم استفاده کند.
وی بابیان اینکه باید امنیتی که به سختی به دست آمده 
را حفظ کرد، افزود: امنیت به این راحتی به دست نمی 
آید و هزاران نفر پیدا و ناپیدا جان خود را گذاشتند تا 

امنیت در کشور ایجاد شود.
اکرمی اضافه کرد: مردم باید آگاه باشند که گرگ های 
گرسنه در خارج از اين سرزمین منتظر کوچکترین 
اشتباه برای برهم زدن امنیت کشور هستند.وي گفت: 
فرماندار ابوموسی مسئولیت بزرگی پیش رو دارد زیرا 
ابوموسی هویت و پیشانی جمهوری اسلامی ايران و 

حافظ امنیت و آرامش خلیج فارس است.
در پايان اين مراسم از زحمات سيد عبدالمحمد سجادي 
فرماندار سابق ابوموسي قدرداني و رضا پوربابايي به 
عنوان سرپرست جديد فرمانداري شهرستان ابوموسی 

معرفي شد.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

ابوموسی هویت ايران در خلیج فارس است

31 مرداد مطابق با دهم ذی الحجه روزعید قربان است آن روزحضرت ابراهیم )ع( 
دست فرزند برومندش را گرفت تا اورا برای خدا قربانی کند وآن هنگام که حضرت 
ابراهیم کارد برگلوی فرزندش گذاشت ندایی ازجبرئیل برآمد وگفت: ای ابراهیم 
توامتحانت را بخوبی پس دادی ودیگرنیازی نیست که فرزندت را در راه خدا قربانی 
کنی وخداوند گوسفندی ازبهشت برای قربانی به حضرت ابراهیم  داد تا اورابجای 

اسماعیل ذبح کند .
عید قربان یادگاربندگی پیامبری است که یکی ازعجیب ترین وپیچیده ترین 
زندگی ها را میان خدا پرستان داشته است. ابراهیم )ع( آزمایش های گوناگونی 
راپشت سرگذاشت که نشان می داد گوهر پیامبری را ازحضرت نوح وازحضرت 
آدم به همراه آورده است چنانکه قربانی کردن فرزند ازسخت ترین آنها بود 
وابراهیم )ع( چنان بزرگ بود که میراثش به بزرگترین ادیان جهان رسید وسنت 

هایی که بنیان گذاشت همچنان ادامه یافته است.
 امروزه ما حج ابراهیمی را ازپیامبری داریم که خانه کعبه را به کمک فرزند 

ازنویافته خود بنا کرده است.
ابراهیم )ع( ازبزرگترین کاخهای زمان خود گذر کرده بود .او درجوانی به 
بارگاه نمرود رفت ونخوت این پادشاه که ادعای خدا ی جهان را داشت به 
چشم دید .ابراهیم )ع(خود نیز از ثروت و مکنت بی بهره نبود اما خانه ای 
که ساخت تنها از سنگ وخاک بنا شده بود تا نشانه ای از یکتاپرستی باشد 
 وراه را به گمراهان نشان دهد.  امروزخانه ای که ابراهیم )ع( بنا کرده قبله

 مسلمانان است . 
 عبدالحسین اسدپور
 خبرنگاردریا بندرلنگه

آنگاه که اسماعیل به قربانگاه رفت 

عید قربان، پر شکوهترین ایثار 
و زیباترین جلوه ی تعبد در برابر خالق یکتا بر شما مبارک

گاه علوم پزشکي و خدمات بهداشتي درماني استان هرمزگان روابط  عمومي دانش

شناسه آگهی:231344
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9 ذی الحجه  1438

 سال هفدهم شماره 2834

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

سلامت

۰۴:۵۶:۵۷ اذان صبح
۰۶:۱۸:۵۱
۱۲:۴۸:۴۵
۱۹:۱۷:۰۴
۱۹:۳۳:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۸:۱۳ اذان صبح
۰۶:۴۴:۲۵
۱۳:۱۹:۱۱
۱۹:۵۲:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۴:۵۸ اذان صبح
۰۶:۳۸:۳۴
۱۳:۱۰:۲۸
۱۹:۴۰:۴۵
۱۹:۵۷:۱۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۳:۴۲ اذان صبح
۰۵:۵۷:۵۰
۱۲:۳۰:۲۴
۱۹:۰۱:۱۹
۱۹:۱۷:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۶:۳۶ اذان صبح
۰۶:۳۰:۵۴
۱۳:۰۳:۳۸
۱۹:۳۴:۴۴
۱۹:۵۱:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۶:۵۸ اذان صبح
۰۶:۱۲:۰۰
۱۲:۴۵:۳۳
۱۹:۱۷:۲۷
۱۹:۳۴:۰۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۷:۵۸ اذان صبح
۰۶:۳۳:۳۰
۱۳:۰۷:۳۳
۱۹:۳۹:۵۷
۱۹:۵۶:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۳:۵۵ اذان صبح
۰۶:۲۰:۴۹
۱۲:۵۶:۲۱
۱۹:۳۰:۱۲
۱۹:۴۷:۱۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۰۹:۰۹ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

رویاهای عاشقانه مثل باد می آیند و می روند، 
اما اگر می خواهید عشقی را که به دنبال آن 
هستید نشان دهید باید احساسات‌تان را بیان کنید. متأسفانه از 
طرد شدن و مسئولیت پذیری می ترسید و به همین خاطر تمایل 
دارید که خواسته‌های‌تان را پنهان کنید. اگر به قوه ی خیال تان 
اجازه دهید که هر طور دلش می خواهد رویاپردازی کند ممکن 
است شما را به جنون بکشاند. اکنون زمان آن است که بر حقایق 

تکیه کنید نه بر احساسات درونی تان.
 اردیبهشت :

امروز به طرز غیرمعمولی دچار تردید شده اید و 
تصمیم دارید که احساسات واقعی‌تان را آشکار 
نکنید. عدم امنیت احساسی باعث شده که در 
مقابل جمع راحت نباشید، اما می‌توانید در میان خانه و خانواده 
راحتی دلپذیر و لذت‌های غیرمنتظره‌ای را تجربه نمایید. البته، 
شرایط حاضر ممکن است سرتان را خیلی بیشتر از چیزی که 
فکر می کردید شلوغ کرده باشد. می دانید که نمی شود همه چیز 
را به دلخواه خودمان تغییر دهیم، پس برای این که در طول روز 
شاد و سرحال باشید بهتر است خودتان را با شرایط وفق دهید.

 خرداد :
دلتان می خواهد که هر چه سریع تر به اطلاعات 
مورد نیاز دست پیدا کنید، اما پیچیدگی های 
شرایط حاضر مجبورتان کرده که آهسته تر 
حرکت کنید. تصمیم دارید کاری انجام دهید که در دنیای واقعی 
نمود پیدا کند، اما از طرفی هم تمایل دارید که به تفکر عمیق 
مشغول شوید. اکنون باید اولویت های تان را مشخص کنید و 
ببینید که کدام اقدامات می توانند سازنده باشند و کدام یک از 

آن ها را بهتر است حذف کنید. 
 تیر :

اعتماد به نفس‌تان در حال شکوفایی است، اکنون 
از دیگران می‌خواهید که به استعدادهای‌تان توجه 
کنند و آن چه را عرضه می دارید تحسین نمایند. امروز به جای 
این که اطلاعات زیادی درباره خودتان به دیگران بدهید، بهتر 
است ابتدا احساسات تان را پردازش کنید و بعد از این که به آن 

چه می خواهید بگویید فکر کردید آن را بیان کنید.
 مرداد :

اکنون در نظر دیگران انسانی فریبنده و 
جذاب جلوه می کنید، اما نباید از این فرصت 
سوء‌استفاده کنید. شاید تصمیم بگیرید که در نتیجه ی این 
فرصت از زیر بار مسئولیت ها شانه خالی کنید. حواس تان 
باشد که فقط برای چند لحظه آسودگی ارزش ندارد که محل 
کارتان را ترک کنید، زیرا ممکن است عکس العمل شدیدی به 
خاطر این سهل انگاری دریافت کنید. یادتان باشد که اگر به 

وظایف تان عمل کنید پاداش خوبی خواهید گرفت.
 شهریور :

اکنون عطارد به نشانه ی تحلیلی شما وارد شده 
و از این رو مغزتان به شدت به کار افتاده است. 
فکرتان خیلی خوب و دقیق کار می کند، اما ممکن است که 
بعضی خیالبافی ها حواس تان را پرت کند، به ویژه اگر کسی 
باعث شده که به چیزهای عاشقانه فکر کنید. اما یادتان باشد 
که با فکر کردن به چیزهای غیر واقعی وقت تان را هدر ندهید، 

عاقلانه فکر کنید و آن چه را درست است انجام دهید.
 مهر :

اکنون دوستان تان تمایل دارند که ارتباط شان 
را با شما بیشتر کنند، اما شما بر شغل تان تمرکز 
کرده اید و نمی توانید خواسته آن ها را عملی کنید. البته، دوست 
ندارید که روابط فعلی خود را با دوستان تان از دست بدهید. 
خوشبختانه امروز می توانید تقریباً با همه ی آدم های اطراف‌تان 
به طریقی کنار بیایید، زیرا به هر کجا که نگاه می‌کنید چشم‌تان به 
قابلیت های نهفته می افتد. شاید لازم باشد که فعلًا احساسات 
خود را آشکار نکنید، پس وقتی حرف می زنید حواس تان به 

کلماتی که می گویید باشد.
 آبان :

انگار کمی حال تان خوب نیست، زیرا فکر 
می‌کنید که دوستان تان احساسات و اهداف شما 
را نمی‌فهمند. حتی اگر درباره ی آن چه در درون تان می‌گذرد به 
آن‌ها حرفی بزنید، ممکن است در نهایت نتیجه گیری غلط کنند. 
به هر حال اگر احساسات تان را آشکار کنید بهتر از این است که 
چیزی نگویید. سعی کنید وقتی حرف می زنید موضع تان را به 
کسی تحمیل نکنید. آن هایی که به شما اهمیت می دهند حتماً بعد 

از شنیدن حرف های تان شما را تحسین خواهند کرد.
 آذر :

به دنبال کسی هستید تا در سفر بعدی با شما 
همراه شود. اما اگر نتوانستید کسی را پیدا کنید 
یادتان باشد که اکنون بهترین زمان برای سفر رفتن است، پس 
حتی اگر تنها بودید بد نیست برای یک سفر کوتاه تابستانی 
برنامه ریزی کنید. اما حواس تان باشد که درباره ی این موضوع 
فعلًا زیاد حرف نزنید، زیرا انتظارات دیگران با اقداماتی که در 

پیش گرفته اید جور نیست. 
 دی :

امروز ممکن است روابط تان با دیگران به هم 
بریزد، به ویژه اگر خواسته هایی که دارید از 
سوی کسی که مورد علاقه ی شماست مورد توجه قرار نگیرد. 
می ترسید از این که حرف دل تان را بزنید و با مخالفت مواجه 
شوید، به همین خاطر بیشتر تمایل دارید که در لاک خودتان 
فرو بروید. اشکالی ندارد که امروز کمی وقت بگذارید و به 
احساسات تان دقیق تر فکر کنید. تا چند روز آینده اوضاع بهتر 

می شود و می توانید راحت تر با دیگران ارتباط برقرار کنید.
 بهمن :

تعامات تان با یک فرد خاص به طرز دل 
انگیزی خوشایند شده است. شاید بتوانید 
به راحتی با افراد جدید آشنا شوید یا روابط قدیمی تان را 
 از نو زنده کنید، اما بدانید که همه چیز آن قدرها هم که فکر
می کنید خوب و خوش نیست. احساسات نهفته ای در وجودتان 
شکل گرفته که باعث می شود از ته دل احساس رضایت نکنید. 

 اسفند : 
احساس می کنید که در یک دنیای کاملًا متفاوت 
زندگی می کنید، اما شاید واقعیت چیز دیگری 
باشد. اکنون به راحتی نمی توانید اهداف تان را با راهکارهای 
عملی و ممکن هماهنگ کنید و آن ها را در زندگی به کار 
ببندید. برای فهمیدن حقایق به دیگران تکیه نکنید، زیرا اکنون 
عطارد به هفتمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی همراهان وارد 
شده و دیگران ممکن است در کلام شان قاطعانه تر از چیزی 
که هستند به نظر برسند. تمام حقایق را تحلیل کنید و به ندای 

درون تان گوش دهید و در نهایت هم خودتان تصمیم بگیرید.

  با مصرف روزانه چند نوع مولتی ویتامین یا 
این ویتامین ها  برخی غذاهای خاص حاوی 
می توانید از بروز سردردها پیشگیری کنید 

یا آن ها را کاهش دهید.
  به گزارش سامت نیوز به نقل از خراسان، 
ویتامین ب ۱۲: برای تولید سلول های قرمزخون 
و سوخت و ساز چربی ها و کربوهیدرات ها 
ضروری است. کمبود این ویتامین تمام بافت‌ها 
را از اکسیژن محروم می‌سازد و در نتیجه به 
مزمن شدن سردرد منجرمی شود.ویتامین ب 
۱۲، علاوه برویتامین ب ۶برای تاثیر در بدن 

نیاز به اسید فولیک دارد. کمبود اسید فولیک 
و ویتامین ب ۱۲ اگرچه مستقل از هم رخ 
می دهد اما می‌تواند علایم مشابه داشته باشد. 
 گوشت گاو، مرغ و ماهی منابع خوبی از ویتامین 

ب ۱۲ است.
ویتامین آ: ویتامین آ محلول در چربی است 
و دوز روزانه آن برای مردان ۳۰۰۰ واحد و 
برای زنان ۲۳۰۰ واحد است.ویتامین آ برای رفع 
سردردهای مزمن یک راه تسکین طبیعی است. 
البته در مصرف دوزهای این ویتامین باید احتیاط 
کرد چون مصرف دوزهای بیش از شش هزار 

واحد در روز خطر مسمومیت، تهوع و سردرد 
و سرگیجه را افزایش می دهد و علت آن به 
هم ریختن تعادل اعصاب مرکزی یا همان مغز 
و نخاع است.ویتامین آ در منابع حیوانی مانند 
شیر، زرده تخم مرغ، اسفناج، کلم، هویج و گوجه 

فرنگی یافت می شود.
ویتامین ث: کمبود این ویتامین یکی از دلایل 
بروز سردرد است.به گزارش آوای سلامت 
ویتامین ث برای تقویت خون در مویرگ ها 

و بهبود جریان خون در مغز و همچنین سنتز 
نوراپی نفرین و سروتونین )دو انتقال دهنده 
عصبی( ضروری است. سطح کافی این انتقال 
دهنده های عصبی می تواند به شما در پردازش 
استرس و کاهش سردردهای مرتبط با استرس 
کمک کند. مرکبات، کلم بروکلی، سبزیجات تیره 
رنگ و فلفل در رنگ های مختلف، منابع خوبی 

از ویتامین ث هستند.
ویتامین ب ۶: مانند ویتامین ث، ویتامین ب 

۶ نیز مسئول سنتز انتقال دهنده های عصبی 
است. کمبود این ویتامین نیز توانایی بدن را 
 برای ذخیره و جذب ویتامین ب ۱۲ کاهش 
می‌دهد. ویتامین ب 12 نقش مهمی در کاهش 
سردرد دارد. مصرف قرص های پیشگیری از 
 بارداری خطر ابتلا به کمبود ویتامین ب ۶ را افزایش 
می دهد.مرغ، ماهی و تخم مرغ منابع اصلی 

ویتامین ب ۶ هستند.
منیزیم: مصرف مواد غذایی حاوی منیزیم، 
باعث جلوگیری از ابتلا به سردرد و درصورت 
 درگیری با سردرد عصبی، باعث درمان آن

 می شود. نیاز روزانه منیزیم در زنان ۲۷۰ میلی 
گرم و در مردان ۳۰۰ میلی گرم است که این 
 نیاز در زمان ابتلا به سردرد عصبی افزایش 

می یابد.
مصرف مواد غذایی حاوی منیزیم، باعث تسریع 
در روند گردش خون به ویژه خون رسانی به 
سلول های مغز می شود.انواع غلات و حبوبات، 
سبزی‌های پهن برگ مانند اسفناج، خانواده کلم‌ها 
به ویژه کلم بروکلی، سیب زمینی آب پز یا به 

صورت پوره، سرشار از منیزیم هستند

محققان دریافتند قارچ های دارای کلاهک سفید می 
توانند با بهبود اجتماع میکروبی روده همانند پروبیوتیک 

عمل کرده و عملکرد کبد را بهبود بخشند. 
 به گزارش جام جم آنلاین از مهر، افراد مبتلا به دیابت بهتر 

است از برخی مواد خوراکی استفاده کنند که به تدریج 
انرژی را آزاد کرده و موجب کاهش التهاب می شود. 

حال محققان به این نتیجه رسیدند خوردن قارچ های 
دارای کلاهک سفید برای افراد دیابتی سودمند 
است.محققان دانشگاه ایالتی پنسیلوانیا عنوان 
می‌کنند قارچ‌های دارای کلاهک سفید با بهبود 

اجتماع میکروبی روده می توانند به تنظیم گلوکز در 
کبد کمک کنند. این یافته می تواند به شیوه ای جدید برای 

درمان دیابت تبدیل شود.
»مارگریتا کانتورنا«، عضو تیم تحقیق، در این باره می 

گوید: »در این مطالعه موش ها با قارچ های دارای کلاهک 
سفید تغذیه شدند. ما مشاهده کردیم ترکیب 

روده  تولید میکروب‌های  برای 
بیشتر 

اسیدهای چرب دارای زنجیره کوتاه بخصوص پروپیونات از 
سوکسینات تغییر کردند.«

به گفته وی، تحقیق قبلی نشان داده است که سوکسینات و 
پروپیونات می توانند تجلی ژن های موردنیاز برای کنترل 

تولید گلوکز را تغییر دهند.
به گفته کانتورنا، »کنترل بهتر گلوکز برای دیابت و همچنین 

سایر بیماری های متابولیکی ضروری است.«
محققان در این مطالعه مشاهده کردند مصرف قارچ موجب 
آغاز واکنش زنجیره در بین باکتری های روده شده و جمعیت 
Prevotella، باکتری تولیدکننده سوکسینات و پروپیونات، 
را گسترش داد. این اسیدها می تواند تجلی ژن های کلیدی 
در مسیر بین مغز و روده را که به کنترل تولید گلوکز کمک 

می کند تغییر دهند.
محققان در این مطالعه به این نتیجه رسیدند که قارچ ها در این 
مورد به عنوان پری بیوتیک عمل کرده و باکتری های سودمند 

در روده را تغذیه می کنند.

دیابتی ها قارچ بخورند 

سنگ کلیه، بیماری شایع در استان هرمزگان است

آب، اکسیر پیشگیری و درمان بیماری های کلیوی
شهروندان و بیماران بایستی از مصرف نمک زیاد خودداری نمایند

  سنگ کلیه یکی از بیماری هایی است که در 
استان‌هایی مانند هرمزگان بدلیل شرایط آب و 
هوایی،  مصرف کم آب و... بنظر می رسد شایع‌تر 
باشد و بسیاری از خانواده ها با این بیماری دست 
وپنجه نرم می کنند وبرخی هم سرانجام شان به 
دیالیز و پیوند کلیه ختم می شود.گرچه که این 
بیماری گاهی بصورت ژنتیکی و مادرزادی نیز 
بروز می کند، اما برای پیشگیری و درمان آن هم 
می توان اقداماتی را انجام داد که موثر است. در 
استان هرمزگان گرچه فوق تخصص پیوندکلیه 
وجود ندارد و بیماران برای انجام این عمل بایستی 
به سایر استان های همجوار مراجعه نمایند؛ اما 
هایی  اورولوژیست  و  کلیه  متخصص  پزشکان 
هستند که می توان برای درمان به آنها مراجعه 
نمود. جهت آشنایی بیشتر با بیماری های کلیه 
و مثانه و راههای پیشگیری، علائم و درمان این 
بیماریها، با دکتر ناصر ریاضی متخصص جراحی 
کلیه و مجاری ادراری در بندرعباس مصاحبه ای 

داشتیم.
  سنگ کلیه، شایع ترین بیماری کلیه

  دکتر ریاضی بابیان اینکه سنگ کلیه شایع ترین 
بیماری کلیه در استان می باشد؛ گفت: عوامل مختلفی 

از جمله گرما وتعریق زیاد، عوامل ژنتیکی و کاهش 
فعالیت‌های بدنی و همچنین رژیم غذایی در تشکیل 
سنگ کلیه اثرگذار است که انتظار می رود شهروندان به 
این موضوعات توجه ویژه ای داشته باشند تا بتوانند از 

تشکیل سنگ کلیه درامان بمانند.
وی البته از عفونت های ادرای به عنوان عامل دیگر 
بیماری های کلیه نام می برد که ازعوامل مساعدت 
کننده آن عوامل ژنتیکی و ناهنجاریهای کلیه و مثانه 
ایجاد می باشد . مصرف کم آب و یا نگهداشتن ادرار 
)بخصوص در کودکان(، عدم رعایت مسائل بهداشتی 
بخصوص خانم ها که بایستی به موضوع تعویض مرتب 
لباس زیر و عدم استفاده از بتادین بدون تجویز پزشک 
بخصوص برای شستشوی نواحی واژن توجه کنند، از 

عوامل مساعدت کننده عفونتهای سیستم ادراری تناسلی 
می باشند.

این متخصص جراحی کلیه و مجاری ادراری گفت: 
اخیرا تومورهای مثانه هم به دلیل مصرف قلیان و 
سیگار در جامعه افزایش یافته است و دود و هوای 
آلوده  کارخانجات و صنایع هم بی تاثیر نبوده است. البته 
خانواده هابایستی تلاش نمایند مصرف قلیان و سیگار 
را کاهش دهند. متاسفانه سن سرطان های مختلف که 
متاثر از این دودهاست در جامعه کاهش یافته است . 
چندروز پیش شاهد سرطان مثانه در خانمی ۲۲ساله 

به دلیل مصرف قلیان بودیم که این موضوع هشداری 
جدی برای افرادی است که سیگار وقلیان استفاده می 
کنند.سیگار وقلیان  باعث بیماری و سرطان می شود و 

نباید توسط خانواده ها نادیده گرفته شوند.
دکتر ریاضی در خصوص نشانه های بیماری های کلیه 
و مثانه هم گفت: دیدن خون در ادرار)هماچوری( نشانه 
عفونت مثانه وکلیه است که همراه باسوزش، درد پهلو و 

زیرشکم می باشد که درسنگ کلیه علاوه بر هماچوری، 
درد شدید وناگهانی وجود دارد که همراه با تهوع و 
استفراغ می باشد.وی خاطرنشان نمود: در سرطان مثانه 
متاسفانه خون در ادرار بدون هیچگونه علایمی می باشد 
و درد وعلایمی ندارد و همین موضوع باعث می شود 
که مراجعه دیرهنگام به مراکز درمانی صورت پذیرد.

درصورتیکه بیمار بلافاصله پس از مشاهده خون در 
ادرار باید به پزشک مراجعه کند تامعاینات و آزمایشات 
لازم صورت گرفته وعلت یابی شده و پیگیری لازم 

جهت مراحل درمانی صورت پذیرد.
متخصص جراحی کلیه و مجاری ادراری با اشاره به 
اهمیت تغذیه و مصرف زیاد آب و مایعات زیاد در 

بیماران کلیوی دارای عفونت ادراری وسنگ کلیه و 
سرطان مثانه و .. گفت:شهروندان و بیماران بایستی 
از مصرف نمک زیاد خودداری نمایند؛ زیرا نمک 
در تشکیل سنگ کلیه و فشارخون که با کلیه مرتبط 
است اثرگذار است. همچنین مصرف مواد پروتئینی 
مانند گوشت قرمز و... بایستی درحدمعمول استفاده 
شود و بهتر است مواد غذایی بصورت آب پز 

استفاده شود و از غذاهای سرخ کردنی کمتر استفاده 
گردد.

دکتر ریاضی در خصوص فولنس که می تواند نشانه 
ای از چند بیماری است ودر جنین و نوزادان و کودکان 
شایع است که یعنی ادرار از کلیه کاملا تخلیه نشود وبه 
عللی در لگنچه کلیه باقی بماند که از علل آن تنگی 
محل اتصال حالب به لگنچه ، که مادرزادی است ویا 
برگشت، ادرار از مثانه به کلیه می باشد که بیشتر اوقات 
این عارضه برطرف می شود. اما درصورت عدم رفع آن 
بایستی کودک تحت نظر پزشک باشد و تعداد اندکی از 

کودکان نیاز به عمل جراحی خواهند یافت.
وی گفت: گاهی ضخیم شدن مثانه را شاهدیم که 

علل مختلفی دارد ازجمله بیماری مثانه تحریک پذیر 
که مثانه با کمترین تحریک منقبض می شود که این 
عارضه گاهی ژنتیکی و گاهی تحت تاثیر عوامل درونی 
و برخی اوقات عوامل بیرونی برآن اثرگذار است. بیمار 
باید حتما در چنین مواردی تحت نظر پزشک باشد 
تا فشار داخل مثانه باعث آسیب دیدن کلیه ها نشود. 
بیماران مثانه تحریک پذیر بایستی از مصرف تیزی، 
ترشی،نوشابه بخصوص نوشابه های سیاه، قهوه، چای، 
شکلات و... خودداری کنند و از استرس واضطراب 

دوری کنند.

,,
عواملی از جمله گرما وتعریق 
زیاد، عوامل ژنتیکی و کاهش 
فعالیت‌های بدنی و همچنین رژیم 
غذایی در تشکیل سنگ کلیه 
اثرگذار است که انتظار می‌رود 
شهروندان به این موضوعات 

توجه ویژه ای داشته باشند

,,
تومورهای مثانه هم به دلیل مصرف 
قلیان و سیگار در جامعه افزایش 
یافته است و دود و هوای آلوده  
کارخانجات و صنایع هم بی‌تاثیر 
نبوده است. البته خانواده‌ها 
بایستی تلاش نمایند مصرف قلیان 

و سیگار را کاهش دهند

درمان ویتامینی سردرد مزمن

علائم هشداردهنده حمله قلبی در مردان

به نظر می رسد نشانه‌هایی در مردان وجود 
دارد که می تواند هشداردهنده بروز حمله 
قلبی باشد. با شناخت این علائم می توانید 
قبل از تجربه حملا قلبی، فورا به پزشک 

مراجعه کنید.
 به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، بدون شک 
بیماری‌های قلبی، یکی از حادترین بیماری‌ها 
طبقه بندی می‌شوند.یکی از بارزترین نوع 
بیماری های قلبی، حمله قلبی است که معمولا 
راهی برای جلوگیری از آن وجود ندارد.لازم 
است که همه افراد با نشانه‌های اولیه بیماری‌ 
های قلبی آشنا باشند و این نکته مهم را بدانند 
که مشکلات قلبی در میان زنان و مردان به 

اشکال مختلفی بروز می‌کند.
  مشکلات گوارشی

تهوع، استفراغ و سایر مشکلات معده می‌تواند 
نشانه‌های هشدار دهنده حمله قلبی در مردان 
باشد. درد شکم یا سوزش معده نیز می‌تواند 
نشانه‌ای از حمله قلبی خاموش باشد. گفته 
می‌شود که سالانه ۲۰۰ هزار مرد آمریکایی، 

دچار حمله قلبی خاموش می‌شوند.
  خر و پف

خرو پف مداوم علامت ابتا به آپنه خواب 
است. آپنه خواب وضعیتی جدی است که 
باعث قطع تنفس در هنگام خواب عمیق 
می‌شود.آپنه خواب علت اصلی ابتلا به فشار 
خون بالا و حمله قلبی در مردان است. فشار 
خون بالا خود عامل ضربان قلب نامنظم 
 است و خطر ابتلا به حمله قلبی را افزایش 

می‌دهد.

  فشار قفسه سینه
اگر احساس سنگینی روی قفسه سینه می‌کنید، 
این علامتی هشدار دهنده برای ابتلا به حمله 
قلبی است.این ناراحتی معمولا در قسمت چپ 
قفسه سینه و یا وسط آن اتفاق می افتد. شروع 
ناگهانی درد در قفسه سینه نیز نشانه‌ای از ابتلا 
به حمله قلبی است که به آن »حمله قلبی 
هالیوودی« نیز گفته می شود؛ درست همانطور 
که در فیلم‌ها این تصویر را بارها دیده اید. چنین 
دردی یک مورد اورژانس پزشکی است و باید 

سریعا تحت درمان قرار گیرد.
  تنفس سنگین

کم ‌آوردن نفس و تنفس سنگین مثل زمان حمل 
بار، آن‌ هم وقتی که دراز کشیده‌اید، ممکن است 
نشانه‌ حمله یا مشکل قلبی باشد.همچنین ممکن 
است نشانه‌ آریتمی قلب )غیرطبیعی ‌بودن ریتم 
قلب( باشد. در صورت داشتن چنین نشانه‌ای 
حتما فرد باید مورد آزمایش قرار بگیرد. به‌ 
خصوص اگر تازه در بدنتان چنین اتفاقی را 

مشاهده می‌کنید.
  درد در نقاط دیگر بدن

 حمله قلبی فقط به معنای احساس درد در 
قفسه سینه نیست؛ بلکه نقاط دیگر بدن مانند 
معده، شانه‌ها، یک یا هر دو دست، کمر، گردن، 
فک و حتی دندان‌ها نیز دچار درد می‌شوند.

اگر شما در وضعیت استرس‌زا نیستید، اما علائم 
اضطراب قوی مانند تنگی نفس یا سنگینی 
قفسه سینه را دارید، ممکن است در آستانه 

حمله قلبی قرار گرفته باشید.

 ️ برای نخستین بار و در یک عمل نادر ابهام 
جنسی، عمل تغییر جنسیت در مجتمع 
آموزشی پژوهشی درمانی پیامبر اعظم )ص( 

بندرعباس با موفقیت انجام شد.
  عضو هیئت‌ علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران 
در این خصوص گفت: این بیمار که در ظاهر 
دختری ۲۲ است به دلیل رشد مو در تن و 

اندام‌ها مجبور به ترک تحصیل شده است.
دکتر صلاح الدین دل شاد افزود: در معاینات 
انجام‌ شده و آزمایش‌های تکمیلی و بررسی 
کروموزوم‌های این بیمار مشخص شد که این 
بیمار دارای جنسیت مذکر است.وی ادامه 
داد: این بیمار دچار شدیدترین نوع »هیپوس 

بادياس« و دارای دستگاه تناسلی پسرانه نهفته 
بود و پس از تکمیل آزمایش‌ها و تائید جنسیت 
مذكر، این بیمار کاندید عمل جراحی تغییر 

جنسیت و اصلاح سیستم تناسلی قرار گرفت.
فوق تخصص جراحی کودکان همچنین گفت: 
مرحله اول عمل اصلاح سیستم تناسلی برای 
این بیمار با موفقیت انجام شد و دو مرحله عمل 
دیگر برای این بیمار انجام خواهد شد و بیمار 
بعدازآن باقابلیت باروری می‌تواند زندگی جدید 

خود را شروع نماید.
به گفته دل شاد؛ شناخت ابهامات جنسی در 
زمان نوزادی به جهت جلوگیری از مشکلات 
روحی، اجتماعی و خانوادگی بسیار حائز 

اهمیت است و موسسه محکم ابهام جنسی را  
تحت پوشش حمایتی قرار می دهد.

عضو هیئت‌علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران 
با بیان اینکه موسسه محکم موسسه حمایت 
از کودکان با ناهنجاری‌های مادرزادی است 
افزود: این موسسه در سال 84، با همت جمعی 
از اساتید فوق تخصص جراحی اطفال و دیگر 
رشته‌های فوق تخصصی اطفال و تعدادی از 
خیرین در تهران تأسیس شد و خدمات خود 
را با اعزام گروه‌های درمانی به سایر استان‌های 
کشور خصوصاً استان‌های محروم گسترش داده 

است.
وی هدف از تأسیس این موسسه را حمایت از 

کودکان و خانواده‌هایی که دچار ناهنجاری‌های 
مادرزادی هستند عنوان کرد و گفت: با توجه 
به بالا بودن هزینه درمان در این بیماران، این 
موسسه بیماران را تحت پوشش هزینه‌های 
درمانی خود قرار می‌دهد و آن‌ها را در مراکز 
دانشگاهی مجهز در سطح کشور بستری و 

هزینه‌های درمان را متقبل می‌شود.
 در کلینیک بیمارستان کودکان بندرعباس نیز 
هر روز عصر به‌ غیراز روزهای تعطیل با 
همکاری پزشکان موسسه محکم خدمات 
تشخيص و درمان بیماران با ناهنجاری‌های 

مادرزادی انجام می‌گردد.

انجام اولین عمل موفقیت آمیز تغییر جنسیت در بندرعباس

خوردن صبحانه پیش از ورزش کردن بدن را 
برای سوزاندن کربوهیدرات‌ها آماده می‌کند. 

 به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، بررسی‌ها 
نشان می‌دهد مصرف صبحانه پیش از ورزش کردن 
نه تنها باعث می‌شود در حین ورزش کربوهیدرات‌ 
بیشتری سوخته شود بلکه سرعت هضم غذا را 
پس از انجام حرکات ورزشی افزایش می‌دهد.

این یافته‌ها پس از انجام مطالعات دانشگاهی روی 
تاثیرات مصرف صبحانه یا خودداری از مصرف 
این وعده غذایی پیش از یک ساعت دوچرخه 

سواری بدست آمده است.

گروهی از محققان انگلیسی در آزمایشات 
خود دریافتند مصرف صبحانه سرعت سوختن 
کربوهیدرات‌ها را در حین انجام حرکات ورزشی 
افزایش می‌دهد. همچنین مشخص شد سرعت 
هضم غذای مصرفی پس از ورزش کردن بالاتر 

می‌رود.
محققان می‌گویند: کربوهیدرات‌های سوخته 
شده هنگام ورزش کردن تنها مربوط به صبحانه 
مصرفی در همان روز نیست بلکه همچنین شامل 
کربوهیدرات‌هایی می‌شود که پیش از این در 

ماهیچه‌ها به شکل گلیکوژن ذخیره شده‌اند.

قبل از ورزش صبحانه بخورید 

علی زارعی /دریا



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : ایوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
برج نیلوفر - ورودی غربی-طبقه پنجم - واحد 23

www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ :گلها   تلفن: 021-55270401-6

daryanews.bnd : اینستاگرام

  
شهر جناح از جمله شهرهای جنوب ایران 
است که زنان آنان در کنار مردانش در 

ساختار جامعه جناح نقش داشتند.
  نقش زنان جناحی در تمامی فعالیت های 
اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و سیاسی در طول 
تاریخ حیات این شهر مبرهن بوده است. منابع 
مکتوب کمتر به این بخش از جامعه جناح و 
نقش آفرینی آنان پرداخته اند. چه در دوران 
گذشته که اقتصاد مردم جناح از نخل داری، 
صنایع دستی، کشاورزی، دامداری و تجارت 
می گذشت و چه در حال حاضر که زنان جناح 
در عرصه های فرهنگی، اجتماعی و سیاسی 
همپای مردان این بندر فعال هستند، نمی شود 
در تاریخ نویسی جناح فعالیت های آن ها را 
نادیده گرفت. در گذشته هم ملای بسیاری از 
مکتب خانه های جناح زن بوده است و دختران 
هم در کنار پسران به مکتب خانه‌هایی که ملایان 
آن ها زن  بودند، می‌رفتند. چون در گذشته های 
دور جامعه جناح ساختار کشاورزی داشت در 
جوامع کشاورزی، دامداری و باغداری خود به 
خود حضور زنان را در کنار مردان وجود دارد. 
در کارهایی نظیر درو محصول گندم و جو و کار 
در باغات نخل زنان پیش رو تر از مردان بودند 
و ممکن بود مردان خانواده در سفر کاری باشند، 
ولی زنان آن ها کارهای کشاورزی و باغداری 

را انجام دهند. 
  در مسائل سیاسی نیز زنان جناحی همواره 
در کنار مردان این شهر و منطقه فعال هستند. 
در انتخابات مجلس شورای اسلامی و ریاست 
جمهوری نیز زنان در کنار مردان در فضای 
سیاسی فعالیت می کنند. این نوشتار که با 
حمایت های شورای اسامی  شهر جناح و 
شهردار پرتلاش این شهر جناب آقای مهندس 
محمد جلالی به رشته تحریر در می آید در نظر 
دارد تا به نقش زنان جناحی از گذشته تا کنون 
در فعالیت های متعدد حیات اجتماعی پراخته 
و گوشه های دیگری از تاریخ جناح را مورد 

واکاوی قرار دهد.
  زنان جناحی در گذشته با توجه به فرهنگ 
غالب مردم جنوب از یکسو و کمبود وسایل 
ایاب و ذهاب و پیشرفت جاده ها و امور حمل 

و نقل از سوی دیگر مگر در صورت مهاجرت 
از جناح، کمتر به مسافرت می رفتند و مسافرت 
اعم از مسافرت کاری و گردشی بیشتر به مردان 
اختصاص داشت. البنه این گفته در مورد همه 
زنان جناحی مصداق ندارد. برخی از زنان که 
از خانواده های متمول جناح بودند، در کنار 

مردانشان به مسافرت می رفتند. 
  زنان جناحی به جز در فصول کارهای 
کشاورزی و باغداری به نسبت اکنون کمتر از 
خانه بیرون می آمدند و اگر هم بیرون می‌رفتند 
به خانه اقوام بیشتر تردد داشتند و در محیط 
منزل خود را به پخت و پز و خانه داری مشغول 
بودند و غذای شوهر و فرزندانش را تهیه می 
کردند و لباس شوهر و بچه هایش را می شستند، 
خانه را تمیز می کردند. زن جناحی بیشتر لباس 
های خانواده را شخصا می دوخت و احتیاج 
به خیاط نداشت. چون دوخت لباس‌ها در آن 
زمان کار زیاد سختی نبود و لباس ها به صورت 
ساده دوخته می‌شد و تا لباس کاملا استفاده نمی 

شد، آن را دور نمی‌انداختند. 
  در اغلب خانه های جناح چند بز و گوسفند، 
گاو و تعدادی مرغ و خروس برای استفاده از 
شیر و تخم و مرغ و گوشت خانوار نگهداری 

می شد که وظیفه مواظبت از آن ها بیشتر با 
زن خانه بود. حیوانات مذکور شیر، ماست، و 
روغن حیوانی مورد نیاز اهل خانه را تامین 
می کردند و به این ترتیب  دیگر احتیاجی به 
خرید لبنیات، تخم مرغ و حتی گوشت از بازار 
نداشتند. سفره در خانه ها همواره برای مهمانان 
پهن بود. اندوخته غذایی در خانه ها کم بود، 
ولی همواره زن و مرد امیدوار به زندگی بودند. 
از جمله عادات زنان جناحی این بود که پس 
از اتمام کارهای روزانه و به ویژه ساعت ده 
صبح که کارهای صبح آن ها تمام می شد به 
خانه همدیگر رفته و یک الی دو ساعتی را به 
گپ و گفت در مورد کارهای روزانه، خبرهای 
رایج در شهر با همدیگر وقت می گذراندند و 
چون سحرخیز بودند، به تمام کارهای خانه 
تا آن ساعت می‌رسیدند. یک ساعت مانده به 
ظهر، ناهار آماده می کردند. بعد از صرف ناهار 
و شستن ظروف اندکی استراحت می کردند و 
از نماز عصر به بعد غذای دام هایشان را آماده 
نموده و به دیگر کارهای خانه می پرداختند. 

به تربیت فرزندان خود نیز می پرداختند و اگر 
فرزند مدرسه ای و مکتبخانه ای داشتند، کاملا 

به او می رسیدند.
   در گذشته های دور با توجه به خستگی های 
زیاد کار در روز زن و مرد به هنگام نماز مغرب 
 که در جناح به آن نماز شوم می گویند، شام 
می خوردند و بعد از نماز عشاء که به 
 آن در جناح نماز خفتن می گویند، 

می خوابیدند. 
  در بسیاری از مورد خانواده های جناحی شب 
نشینی های زیادی داشتند. پیران و افراد کهنسال 
برای بچه‌ها داستان های پهلوانانی نظیر رستم 
و سهراب، امیر ارسلان نامدار و غیره تعریف 
می کردند. شب نشینی ها در تابستان که مردم 

در حیات یا پشت بام ها در خانه ها به خاطر 
گرمی هوا می‌خوابیدند، بیشتر بود. 

  در معماری خانه ها، زنان جناحی نظر 
می‌دادند. در دوران بسیار قدیم در بیشتر 
خانه‌های جناح و منطقه جناح یک تنور 
کوچک یا اتاقی برای پخت نان، یک آغل یا 
خانه ای برای نگهداری دام ها، یک چاه برای 
تامین آب شستشوی لباس، وسایل خانه و آب 
دادن به دام ها، یک مسنی یا مکانی برای کاشت 
چند درخت نخل، یک ساباط، یک مجلس 
برای مهمان وجود داشت و در تمام مواردی 
که عنوان گردید زنان جناحی نقش فعالی در 
آن از جمله آسیاب کردن گندم برای مصرف 

خانه، کشیدن آب از چاه، پختن نان، غذا دادن 
 به حیوانات خانگی و پذیرایی از مهمانان 

داشتند.
   به تدریج که نفت در کشورهای سواحل 
جنوبی خلیج فارس کشف شد و نیروی کار 
خانواده به این کشورها سفر کردند، کار زنان 
خانواده نیز تا حدودی آسان تر گردید. معماری 
خانه ها تغییر کرد. با توجه به تامین مالی 
خانواده‌ها، نانوایی ها شکل گرفت. دینام‌های 
آب جای آب کشیدن از چاه را گرفت. شیر و 
تخم مرغ و گوشت توسط زنان جناحی از بازار 
خریداری گردید. خانواده ها از گسترده به هسته 
ای تبدیل شده و خانه ها کوچکتر شد. لذا تمیز 
کردن آن ها نیز ساده تر گردید. البته همه این 

کارها به تدریج و اندک اندک در شهر و منطقه 
جناح همانند سراسر کشور صورت پذیرفت.

  همچنین در گذشته کار تربیت بچه ها در 
بسیاری از موارد بر عهده مادران بود. زنان 
جناحی با ایمان و متعهد بوده و هستند. اگر 
اندک سوادی در زمینه قرائت قرآن داشتند به 
فرزندان خود می آموخت. نمازهای یومیه را به 
فرزندان خود یاد می داد. پدر بزرگ ها و مادر 
بزرگ ها در تربیت فرزندان به زنان خانواده 
کمک می کردند، لذا زنان خانواده در امورات 
خانه تنها نبودند. زنان جناحی ماه رمضان در 
کنار همسرانشان روزه گرفته و روزه گرفتن و 
فواید آن را به فرزندان خود یاد می دادند. زنان 

جناحی به شوهرانشان بسیار وفادار بودند و 
گاها پیش می آمد که در جوانی شوهرانشان 
را از دست می دادند، و به نشانه وفاداری 
تا آخر عمر ازدواج نمی کردند. این زنان به 
دختران خود فنون زندگی و از جمله آشپزی و 
نظافت خانه را یاد می دادند و آن ها را برای 
زندگی آینده شان آماده می کردند. دختران 
آن‌ها بیشتر در سنین 14 تا 20 سالگی ازدواج 
می کردند. زنان جناحی نسبت به همسرانشان 
احترام خاصی قائل بودند پسران خانواده هم 
به دستور پدر و مادر در سنین هفده تا هیجده 
سالگی ازدواج می کردند.   زنان جناحی بسیار 
با حجاب بودند و  با حجاب کامل در عروسی 
ها یا مراسم های مختلف ظاهر می شدند 

زنان جناحی دوست داشتند بچه های زیادی 
داشته باشند و معتقد بودند که دختران باید 
در خانه کار کنند و پسران به همراه پدرشان 
به کارهای بیرون از خانه برای امرار معاش 
خانواده بپردازند. گاها برخی از خانواده ها 
دختران خود را کمتر به مکتب خانه و مدرسه 
می فرستادند که بعدها این مشکل به تدریج 
برای خانواده حل گردید. زنان جناحی علاقه 
ویژه ای به علم آموزی بچه هایشان داشتند 
و مدام به کودکان خود گوشزد می کردند، 
که اگر بخواهند به کارهای یدی سخت در 
آینده نپردازند، باید سواد یاد بگیرند تا وارد 
کارهای دولتی بشوند. در راستای علم‌آموزی 

 کودکانشان از هیچ کوششی فروگذاری 
نمی کردند.

اگر مهمان مرد، همراه مرد خانه وارد خانه 
می‌شد، جای او در مجلس خانه بود و زن 
خانه با مهمان روبرو نمی شد. بیشتر بچه های 
بزرگ خانه همراه با پدرشان وسایل پذیرایی 
را برای مهمان می بردند. زن جناحی همواره 
دوست داشت مرد خانواده اش اهل کار  فعالیت 
باشد. او مرد خانواده را تشویق به کار برای 
تامین امرار معاش خانواده می کرد و اگر مرد 
خانواده به سفر می رفت، دوری او را تحمل 
 می کرد تمام وطایف تربیت فرزندان را بر عهده 
می گرفت و در وجودش خوشحال بود که مرد 
خانواده اش برای امرار معاش خانواده دل به 

دریا زده و به سفرهای دور و دراز رفته است. 
این موضوع را به فرزندانش هم گوشزد می کرد 
و به شوهرش افتخار می کرد. زن جناحی در 
بستر تاریخ این شهر و با توجه به موقعیت های 
متعدد اعم  هستی و نیستی شوهرش خود را 
منطبق می کرد و با توجه به نجابتی که داشت 
مشکلات را تحمل کرده و گاها لب به شکوه و 
شکایت از وضعیت خانواده اش نمی گشود. 
این از جمله خصایص زنان جناحی در بستر 
تاریخ بود که در نوشتار آتی بیشتر به آن 

پرداخته می شود.

دکتر محمد حسن نیا
 استاد دانشگاه های تهران 

نقش زنان جناحی در تاریخ و فرهنگ این شهر 

,,
نقش زنان جناحی در تمامی 
اجتماعی،  های  فعالیت 
و  فرهنگی  اقتصادی، 
تاریخ  سیاسی در طول 
حیات این شهر مبرهن بوده 

است

آگهی مزایده فروش زمین 

شهرداری بستک 

شهرداری بستک در نظر دارد به استناد مجوز شورای محترم اسلامی شهر بستک نسبت به فروش 
 20 قطعه اراضی تفکیکی در مالکیت خود از طریق مزایده عنداللزوم حضوری اقدام نماید. متقاضیان 
می توانند جهت دریافت اسناد مزایده حداکثر تا ده روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم به شهرداری بستک به آدرس 
بستک- خیابان ولیعصر مراجعه یا با شماره تلفن های 31-07644322330 تماس حاصل نمایند. تضمین شرکت در 
مزایده به مبلغ 5درصد قیمت پیشنهادی واریز به حساب سپرده سیبا 3100002388001 به نام شهرداری بستک و یا 
معادل آن ضمانت نامه بانکی می باشد. برندگان اول، دوم و سوم مزایده هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آن‌ها 
به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. هزینه چاپ آگهی 
و هزینه کارشناسی قیمت گذاری نیز بر عهده برنده مزایده می باشد. سایر اطلاعات مربوط به معامله در اسناد مزایده 

مندرج است.
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تفکیکی ابولی
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نوبت اولآگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 

          شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش در نظر دارد انجام خدمات عمومی، پشتیبانی و حفاظت فیزیکی بصورت حجمی خود را 
از طریق مناقصه عمومی و برای مدت یکسال به شرکت های معتبر و واجدشرایط که دارای گواهینامه تعیین صلاحیت شرکت های خدماتی 
و گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی امور پیمانکاری از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان هرمزگان می باشند واگذار نماید.لذا کلیه 
شرکتهایی که امکانات وتوانایی لازم را در این زمینه دراختیاردارند می توانند باتوجه به شرایط ذیل جهت دریافت اسناد و شرایط مناقصه ، 

برگ پیشنهاد به واحد حقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه 6 واقع در طبقه همکف مراجعه نمایند.
1(نام دستگاه مناقصه گذار : شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش2(آدرس دستگاه مناقصه گذار: بندرعباس / خیابان دانشگاه / روبروی 
دانشگاه آزاد اسلامی3(موضوع مناقصه : انجام خدمات عمومی، پشتیبانی و حفاظت فیزیکی بصورت حجمی .4(نوع و مبلغ تضمین شرکت در 
مناقصه:  مبلغ 603/236/462ریال ) معادل  شصت میلیون و سیصد و بیست وسه هزارو وششصد و چهل وشش تومان(به حساب شماره  
IR 30010000 4001058906376834 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت غله وخدمات 
بازرگانی منطقه شش واریز و یا معادل آن ضمانت نامه بانکی با اعتبار سه ماهه اولیه و قابل تمدید بنام شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه 

شش  5(مهلت دریافت اسنادمناقصه: از تاریخ 1397/6/3  لغایت 1397/6/7)تا پایان وقت اداری روز  چهارشنبه (
6(مهلت تحویل پاکات پیشنهادات: از تاریخ  1397/6/10      لغایت   1397/6/21)تا پایان وقت اداری روز  چهارشنبه (

7(تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت  9/00  روز یکشنبه   مورخ   1397/6/25 به آدرس ردیف )2(  8(هزینه خرید اسناد: ارائه فیش 
واریزی به مبلغ 200/000 ریال به حساب شماره IR25010000 4001058904020988 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نام 
تمرکز درآمدی شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش.     9(سایرشرایط و جزئیات دراسناد مناقصه درج شده است.                                                                             

واحدحقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش

نوبت اولآگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 

          شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش در نظر دارد انجام  عملیات تخلیه و بارگیری محموله کشتیهای حامل کالاهای کیسه ای وارده که در 
اسکله‌های بندرعباس پهلو خواهند گرفت را ازطریق مناقصه عمومی به شرکت های تخلیه و بارگیری معتبر و واجدشرایط واگذار نماید.لذا کلیه شرکتهای 
تخلیه وبارگیری که 1( مجوز لازم جهت فعالیت در مجتمع بندری شهید رجایی از اداره بنادر و دریانوردی2( گواهینامه تعیین صلاحیت شرکت های خدماتی 
از اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی استان هرمزگان3( گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی امور پیمانکاری از اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی استان 
هرمزگان را دارا می باشند و همچنین امکانات و توانایی لازم را در این زمینه در اختیار دارند می توانند باتوجه به شرایط ذیل جهت دریافت اسناد  مناقصه 

، فرم پیشنهاد قیمت به واحد حقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه 6 واقع در طبقه همکف مراجعه نمایند.
1(نام دستگاه مناقصه گذار : شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش2(آدرس دستگاه مناقصه گذار: بندرعباس / بلوار دانشگاه / روبروی دانشگاه 
آزاد اسلامی3(موضوع مناقصه : تخلیه و بارگیری محموله کشتیهای حامل کالاهای کیسه ای وارده به بندرعباس هر کدام تا مقدار 100/000 تن به شرح 
1-تخلیه از کشتی ، صفافی و  بارگیری برروی کامیون ها 2- تخلیه از کامیون و صفافی  در انبارهای اسکله، جهانبار و یا تدارک دیده شده و یا در اختیار3- 
بارگیری از انبارهای اسکله، جهانبار یا تدارک دیده شده ویا درا ختیار و صفافی بر روی کامیون 4- حمل کالای کیسه ای از پای کشتی به وسیله وسائط نقلیه 

به انبارهای تدارک دید ه شده و یا درا ختیار واقع در  مجتمع بندری شهید رجایی
 4(نوع ومبلغ تضمین مناقصه:  مبلغ 2/610/000/000 ریال ) معادل  دویست و شصت و یک میلیون تومان(واریز به حساب شماره
  IR 30010000 4001058906376834  تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه 6 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی 

ایران واریز و یا معادل آن ضمانت نامه بانکی با اعتبار سه ماهه اولیه و قابل تمدید بنام شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش
5(مهلت دریافت اسنادمناقصه: از تاریخ 1397/6/3  لغایت 1397/6/7)تا پایان وقت اداری روز  چهارشنبه (6(مهلت تحویل پاکات پیشنهادی :از تاریخ  

1397/6/10 لغایت 1397/6/21)تا پایان وقت اداری روز  چهارشنبه (
7(تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت    9  روز سه شنبه   مورخ   1397/6/27 به آدرس ردیف )2(  8(هزینه خرید اسناد: ارائه فیش واریزی به مبلغ 
200/000 ریال به حساب شمارهIR25010000   4001058904020988 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نام تمرکز درآمدی شرکت غله 

وخدمات بازرگانی منطقه شش.    
 9(سایرشرایط وجزئیات دراسناد مناقصه درج شده است .                                                                             

واحدحقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش


